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академија Универзитета одбране; Соња Стојановић Гајић, Београдски центар за безбедносну политику; 
Светлана Ђурђевић Лукић, Центар за истраживање јавних политика; мр Снежана Нововић, независна ек-
сперткиња за родну равноправност и Драгана Петровић, независна експерткиња за родну равноправност. 
Подршку у раду радној групи пружили су: Министарство одбране у сарадњи са другим органима држав-
не управе, СКГО и Мисија ОЕБС-а у Србији. Закључком Владе 05 број 337-12773/2016-1 од 19. маја 2017. године 
усвојен је Национални акциони план за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација у 
Републици Србији (2017-2020) и објављен у „Службеном гласнику РС“, број 53/17, 30. маја 2017. године, од ка-
да започиње његово спровођење у Републици Србији.

Напомена:
Објављивање ове публикације је омогућено у оквиру пројекта Мисије ОЕБС-а у Србији ,,Консолидовање 
процеса демократизације у сектору безбедности у Републици Србији”, који је финансијски подржала 
Шведска агенција за међународну развојну сарадњу (Сида).
Ставови изречени у овој публикацији припадају искључиво ауторима и не представљају нужно званичан 
став Мисије ОЕБС-а и Шведске агенције за међународну развојну сарадњу.
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I. УВОД

1. Разлози за доношење другог Националног акционог плана 
за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених 
нација – Жене, мир и безбедност у Републици Србији

Резолуција 1325 Савета безбедности Уједињених нација – Жене, мир и безбедност (у да-
љем тексту: Резолуција 1325 СБ УН) једна је од најважнијих резолуција светске организа-
ције у области мира и безбедносне политике. Поменута резолуција, која је усвојена 31. 
октобра 2000. године, посебно наглашава последице оружаних сукоба по жене и девој-
ке и важност улоге жена у изградњи мира и постконфликтном опоравку друштва и у са-
гласности је са општеприхваћеним међународно–политичким и правним документима и 
стандардима у области мира, безбедности и људских права. Стога су владе држава чла-
ница Уједињених нација, на препоруку Генералног секретара Уједињених нација, присту-
пиле изради и усвајању националних планова за примену поменуте резолуције,1 а поје-
дине заједнице држава, попут Европске уније (у даљем тексту: ЕУ), подржале су примену 
Резолуције 1325 СБ УН, док су поједине међународне организације у својим документи-
ма изразиле експлицитну подршку и посвећеност циљевима и вредностима Резолуције 
1325, као нпр. Организација за европску безбедност и сарадњу (у даљем тексту: ОЕБС) у 
свом Акционом плану за равноправност полова из 2004. године2 и Северноатлантски са-
вез (у даљем тексту: НАТО) у ревидираном Акционом плану за имплементацију Резолуције 
1325 СБ УН и сродних резолуција Савета безбедности Уједињених нација из 2016. године.3

На иницијативу око 30 организација цивилног друштва (у даљем тексту: ОЦД), под ко-
ординацијом Београдског фонда за политичку изузетност (у даљем тексту: BFPE), Влада 
Републике Србије је на предлог Министарства одбране, усвојила први Национални акци-
они план за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација – Жене, мир 

1 Према Извештају са отворене дебате вођене у Савету безбедности Уједињених нација, 25. октобра 
2016. године, на тему: „Жене, мир и безбедност” број земаља које су до октобра 2016. године 
израдиле своје акционе планове за спровођење Резолуције 1325 СБ УН износи 63. Тадашњи 
генерални секретар УН, Бан Ки-Мун је у својој дискусији посебно истакао улогу и значај које жене 
имају у превенцији конфликата, мировним процесима и постконфликтној изградњи, указујући 
да су студије показале да су мировни споразуми дуготрајнији уколико су у преговарачки процес 
укључене и жене.

2 Акциони план ОЕБС-а 2004. за унапређење равноправности полова (ОЕБС –Решење бр. 14/04, 
Министарско веће, Софија, 2004).

3 Revised NATO/EAPC Action Plan for the Implementation of UNSCR 1325 and Related Resolutions 2016-
2016, (EAPC(C)D(2016)0016AS1, 3 Jun 2016).
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и безбедност у Републици Србији (2010–2015) (у даљем тексту: Национални акциони план) 
Закључком 05 број 337–9657/2010, од 23. децембра 2010. године. Спровођење овог плана 
је реализовано од дана његовог објављивања („Службени гласник РС”, број 102/10), 30. де-
цембра 2010. године до краја 2015. године. Наведени план се у прве четири године фоку-
сирано спроводио у дванаест министарстава, управа и агенција у систему безбедности у 
Републици Србији, а у 2015. години, његово спровођење је, на предлог Политичког савета 
и одлуком Владе, проширено на сва министарства, четири канцеларије Владе Републике 
Србије и на Републички завод за статистику.

На основу дијалога Политичког савета Владе за спровођење Националног акционог пла-
на, реализованог 28. маја 2015. године, у организацији Министарства одбране и уз подр-
шку Мисије ОЕБС–а у Србији, са свим актерима спровођења тог плана, укључујући и ор-
ганизације цивилног друштва у Републици Србији, оцењено је да је у наредном перио-
ду потребно наставити примену Резолуције 1325 СБ УН, уз укључивање већег броја акте-
ра, са тежиштем спровођења активности другог Националног акционог плана на локал-
ном нивоу.

2. Напредак постигнут спровођењем 
Националног акционог плана (2010–2015)

Након петогодишње примене Националног акционог плана у Републици Србији, 
Политички савет Владе за спровођење Националног акционог плана (2010–2015) оце-
нио је да је постигнут значајан напредак у достизању постављених циљева наведеног 
плана и да су створени услови за унапређење примене ове резолуције у наредном пе-
тогодишњем периоду. Разматрајући најзначајније резултате постигнуте у спровођењу 
Националног акционог плана у периоду од 2010. до 2015. године, Политички савет Владе 
је истакао следеће: образована су и функционишу скоро сва предвиђена институцио-
нална тела и механизми за спровођење плана, осим саветника за род команданата на-
ционалних контингената у мултинационалним операцијама (у даљем тексту: МнОп),4 по-
стигнута је „видљивост” заступљености жена у систему безбедности, њиховог места и 
улоге у очувању мира и безбедности у Републици Србији; образована су сва институци-
онална тела за спровођење Националног акционог плана, као и већина механизама род-
не равноправности предвиђених тим планом; обезбеђена је „мерљивост” учинака пред-
виђених мера и активности садржаних у Националном акционом плану уз помоћ инди-
катора; повећана је укупна заступљеност жена у систему безбедности за 4,13% (од 27,40% 
2010. године на 31,53% 2015. године); повећана је укупна заступљеност жена у одлучива-
њу (командовању/руковођењу) у систему безбедности за 5,21% (од 14,47% 2010. године 
на 19,68% 2015. године); повећано је учешће жена из система безбедности у активности-
ма међународне сарадње, отворени су сви облици едукације у војсци и полицији за пар-
тиципацију жена; реализован је велики број активности усмерен на едукацију запосле-

4 Извештаји Политичког савета о спровођењу Националног акционог плана (2010-2015), поднети на 
усвајање Влади и доступни су на увид јавности на интернет сајту Министарства одбране, у рубрици 
„Документа”, подрубрика „Акциони планови”, http://www.mod.gov.rs/sadrzaj.php?id_sadrzaja=4352. 
У тим извештајима су садржани детаљнији подаци о раду образованих институционалних тела и 
механизама за спровођење Националног акционог плана и подаци о резултатима сарадње органа 
државне управе са осталим актерима укљученим у спровођење тог плана у Републици Србији.
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них у систему безбедности из области родне равноправности; покренуте су иницијати-
ве за измену и допуну постојећих стратегијских и нормативних докумената или за изра-
ду нових докумената ради спречавања насиља над женама; предузете су поједине де-
лотворне мере за подршку женама ради бољег усклађивања њихове професионалне и 
породичне улоге; успешно су вођене медијске кампање за запошљавање жена у опе-
ративни састав војске и полиције и за пријем девојака у Војну академију, Војну гимна-
зију и у Криминалистичко–полицијску академију; реализована је евалуација спровође-
ња Националног акционог плана и успостављени су односи сарадње свих актера укљу-
чених у примену Резолуције 1325 СБ УН у земљи, као и у оквиру међународне сарадње. 
Ангажовање жена у МнОп од 2010. до 2012. године, било је, углавном, у оквиру медицин-
ских тимова за евакуацију ваздушним путем (лекари и медицински техничари), као нпр. у 
ДР Конго (MONUC/MONUSCO) и у склопу Норвешке лаке пољске болнице, као и у оквиру 
самосталног санитетског тима (на дужностима медицинских и стоматолошких техничара) 
у Централноафричкој Републици и у Чаду (MINURCAT). Први пут у историји Војске Србије, 
2012. године, у МнОп УН у Републици Кипар ангажоване су жене професионални војници, 
а након тога, у свакој новој ротацији јединица, налази се и одређени број жена професио-
налних војника. Такође, 2013. године први пут је ангажована у мировној мисији УН и једна 
жена официр. Војска Србије је од 2010. до 2015. године учествовала у четрнаест мултина-
ционалних операција (у даљем тексту: МнОп), од којих су десет под окриљем Уједињених 
нација (у даљем тексту: УН) у МнОп УН у Бурундију, МнОп УН у Источном Тимору, МнОп УН 
у Чаду, МнОп у Републици Либерији – UNMIL, у Републици Обали Слоноваче – UNOCI, у ДР 
Конго – MONUSCO, у Републици Кипар – UNFICYP, у Републици Либан – UNIFIL, на Блиском 
истоку – UNTSO и у Централноафричкој Републици – MINUSCA) и четири под окриљем 
Европске уније (у Републици Сомалији – EUTM Сомалија и у Аденском заливу – EUNAVFOR 
Somalia – Operation ATALANTA, у Републици Мали – EUTM Maли и у Централноафричкој 
Републици – EUFOR. RCA).Укупна заступљеност жена из Министарства одбране и 
Војске Србије у МнОп је у 2015. години износила 10,06%, док је са учешћем припадница 
Министарства унутрашњих послова у цивилним мисијама у 2015. години од 5% укупно 
учешће жена у МнОп у 2015. години из Републике Србије износило 7,53%.

Република Србија, која је започела процес преговарања за улазак у чланство Европске 
уније (ЕУ) прва је земља изван састава ЕУ која је добила Индекс родне равноправности 
Европског института за родну равноправност (ЕIGE), јер је у многим областима и боља 
од европског просека, нпр. у процесу доношења одлука, док у процесу усклађивања по-
словног и приватног аспекта запослених жена (укључујући и жене запослене у систему 
безбедности), тек треба да достигне европске стандарде. Такође, Република Србија ува-
жава чињеницу да је ЕУ у својим документима истакла значај равноправног учествовања 
мушкараца и жена у превенцији и решавању конфликата и промовисања културе трај-
ног и одрживог мира. Стога, у оквиру Заједничке безбедносне и одбрамбене политике 
Европске уније (CSDP) и Сектора за мировне операције УН (UN DPKO) посебно се промо-
више веће учешће жена у цивилним и војним мултинационалним операцијама. Такође, 
Република Србија, као чланица ОЕБС–а и Партнерства за мир (ПзМ), имала је у виду да се 
ове међународне организације доследно ангажују на спречавању насиља над женама у 
кризним и ванредним ситуацијама, као и у промовисању учешћа жена у очувању и из-
градњи мира.

На основу анализе резултата спровођења Националног акционог плана у органима др-
жавне управе, у периоду од 2010. до 2015. године, Влада је оценила да је у наредном пери-
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оду потребно наставити примену Резолуције 1325 СБ УН у Републици Србији израдом но-
вог плана, који ће се спроводити до краја 2020. године.

3. Израда новог Националног акционог плана

На предлог Министарства одбране, Влада је донела Одлуку 05 број 02 – 13886/2015 од 25. 
децембра 2015. године о образовању Радне групе за израду Националног акционог пла-
на, која је објављена („Службени гласник РС” бр. 109/15) 25. децембра 2015. године (у да-
љем тексту: Радна група). Значајно је нагласити да су у изради другог Националног акцио-
ног плана, као чланови Радне групе, равноправно учествовали представници органа др-
жавне управе и локалне самоуправе, академске заједнице, организација цивилног дру-
штва и независни експерти и експерткиње. Израда овог плана реализована је, по утвр-
ђеној методологији, у оквиру две радионице, које су одржане уз подршку Сталне конфе-
ренције градова и општина Србије и две радионице које су одржане уз подршку Мисије 
ОЕБС–а у Србији, чији су резултати разматрани на седницама Радне групе, које су реали-
зоване уз стручну и административно–техничку подршку Министарства одбране, као и 
на основу јавних консултација и усаглашавања ставова са представницима свих актера 
укључених у израду и спровођење тог плана.

Политички савет Владе је усвојио и доставио Радној групи Смернице за изра-
ду Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности 
Уједињених нација – Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2016–2020) у децем-
бру 2015. године. Радна група је у изради Националног акционог плана уважила садржај 
поменутих смерница, али и резултате тзв. унутрашње и спољашње евалуације спровође-
ња Националног акционог плана (2010–2015) спроведених од појединих органа држав-
не управе, Мултисекторског координационог тела Владе, као и Института за инклузивну 
безбедност из Вашингтона и ОЕБС–а и усвојила Идејну замисао и Динамички план изра-
де Националног акционог плана. Током израде плана, консултовани су бројни домаћи и 
страни извори литературе, при чему је посебно било значајно уградити антидискрими-
национа опредељења садржана у Уставу Републике Србије и у Закону о забрани дискри-
минације, као и препоруке из Глобалне студије Уједињених нација о примени Резолуције 
1325 о превенцији конфликата и трансформативној правди и обезбеђивању мира из 2015. 
године, препоруке из тзв. Истамбулске конвенције и препоруке из Резолуције Европског 
парламента од 8. октобра 2015. године (2015/2754 RSР).

Радна група за израду Националног акционог плана суочила се са објективним посто-
јањем неуједначених родно одговорних евиденција у појединим органима државне 
управе и локалне самоуправе, као и неуједначеног система извештавања који би омо-
гућили да овај документ садржи прецизне почетне вредности, као и циљане вредно-
сти које треба достићи до краја 2020. године. Стога је највећи број дефинисаних ин-
дикатора у документу квалитативне природе, са тенденцијом да се кроз спровођење 
Националног акционог плана у наредном периоду успостави механизам родно одго-
ворне статистике на свим нивоима, систем извештавања и упоредне анализе подата-
ка са извештајима организација цивилног друштва, академске заједнице и медија који 
ће довести до већег броја веродостојних квантитативних података. То је и један од ра-
злога што су поједине „активности” у Националном акционом плану толико општег ка-
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рактера да се могу подвести и под „мере”, са циљем да се суштински унапреди стање у 
овој области у наредном периоду.

Треба истаћи да је, упркос наведеном стању, значајан допринос сагледавању постојећег 
стања у вези са применом Резолуције 1325 СБ УН на локалном нивоу је пружило истражи-
вање Факултета за међународну политику и безбедност Универзитета „УНИОН – Никола 
Тесла” у Београду, спроведено на узорку 901 испитаника у 23 институције на нивоу ло-
калних самоуправа у Републици Србији, на основу којег се долази до сазнања да у 2016. 
години: 77,97% испитаника/ца на локалном нивоу није упознато са садржајем Резолуције 
1325; 88,56% није упознато са Националним акционим планом; 88,3% није упознато са 
постојањем програма рехабилитације и опоравка за учеснике ратова на простору бив-
ше Југославије (1991–1999); 92,6% није имало никакав облик едукације о Резолуцији 1325 
СБ УН; ни у једној општини у којој се реализовало истраживање није било жена на ме-
стима градоначелника и није било опредељених финансијских средстава за спровође-
ње Резолуције 1325 СБ УН, а у органима за ванредне ситуације и у саветима за безбед-
ност (осим у Граду Нишу) нису заступљене жене. Међутим, у погледу нормативне уређе-
ности, треба истаћи да од 23 анкетиране институције на локалном нивоу, Град Ниш има 
осам нормативних аката којима се регулише примена Резолуције 1325, Нови Сад има де-
сет нормативних аката којима је регулисан програм реинтеграције и рехабилитације из-
беглица и интерно расељених лица, док Косовска Митровица и Лепосавић немају ни је-
дан акт којим се регулише ова област итд. Радна група је оценила да су наведени резул-
тати истраживања очекивани, узимајући у обзир да се први Национални акциони план у 
прве четири године спроводио само у 12 надлежних органа државне управе, а у петој го-
дини проширио на укупно 18 органа државне управе, али не и на органе локалне самоу-
праве. Осим тога, резултати унутрашње и спољашње евалуације потврдили су резултате 
родних анализа аналитичких група и истраживачких тимова који су у својим извештајима 
истицали да спровођење овог плана у периоду 2010–2015. године није имало одговарају-
ћу подршку медија, а нарочито јавних сервиса РТВ Србија и РТВ Војводина.

Поред наведеног, у изради новог Националног акционог плана уважени су резултати 
евалуација спровођења претходног Националног акционог плана (2010–2015), реализо-
ваних од организација цивилног друштва, међу којима се издвајају Београдски центар за 
безбедносну политику (у даљем тексту: (БЦБП), Жене у црном, Центар за истраживање 
јавних политика и др. као и резултати истраживања о безбедности жена спроведених у 
Пироту и Новом Пазару и резултати добрих пракси у више градова у Републици Србији, 
а нарочито у АП Војводина. Нарочито су била значајна истраживања представника ака-
демске заједнице, организација цивилног друштва и међународних организација, која се 
односе на примену Резолуције 1325 СБ УН, а која су указала на потребу да се у наредном 
петогодишњем периоду фокус у институцијама безбедности измести из сфере политике 
и администрације на оперативни састав (полиција, жандармерија, војска, царина, чувар-
ске службе и сл.). Такође, оцењено је да са едукацијом о миру, безбедности и родној рав-
ноправности треба започети од предшколског узраста и спроводити је у континуитету и 
за све категорије становништва.

Уочи израде плана, почев од 18. до 26. фебруара 2016. године, као и приликом израде 
Нацрта националног акционог плана, од 26. априла до 10. јуна 2016. године, уз подршку 
Канцеларије за сарадњу са цивилним друштвом организоване су електронске консулта-
ције Радне групе са ОЦД о форми и садржају тог плана, који је био доступан јавности на 



| 10 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

сајту Канцеларије за сарадњу са цивилним друштвом и на сајту Министарства одбране. 
Поред тога, у организацији Министарства одбране, Министарства омладине и спорта, 
Канцеларије за сарадњу са цивилним друштвом, Сталне конференције градова и општи-
на Србије и Мисије ОЕБС–а у Србији реализоване су јавне консултације у мају и јуну 2016. 
године о Нацрту Националног акционог плана у шест градова у Републици Србији. Јавне 
консултације су обухватиле све актере спровођења плана на локалном нивоу, укључу-
јући и представнике органа локалне самоуправе, органа система безбедности, академ-
ске заједнице, ОЦД и медије. Јавне консултације о Нацрту Националног акционог плана 
су реализоване у следећим градовима у Републици Србији: 17. маја 2016. године у Нишу 
(21 учесника/учесница, од којих 8 представника/представница ОЦД); 18. маја 2016. годи-
не у Врању (22 учесника/учесница, од којих 5 представника/представница ОЦД); 24. маја 
2016. године у Новом Пазару (27 учесника/учесница, од којих 12 представника/представ-
ница ОЦД); 25. маја 2016. године у Крушевцу (45 учесника/учесница, од којих 8 представ-
ника/представница ОЦД); 30. маја 2016. године у Новом Саду (76 учесника/учесница, од 
којих 14 представника/представница ОЦД); и 10. јуна 2016. године у Београду (176 учесни-
ка/учесница, од којих 65 представника/представница ОЦД). Процес јавних консултација 
несумњиво је допринео унапређењу квалитета тог документа и транспарентности про-
цеса израде тог плана. Као један од резултата из процеса јавних консултација происте-
кло је сазнање о нормативној недостатности, која има важан утицај на израду и спрово-
ђење тог плана, у смислу да у Републици Србији не постоји Закон о безбедности и Закон 
о родној равноправности,5 те је стога образовање локалних савета за безбедност и са-
вета за родну равноправност израз политичке воље органа локалне самоуправе, а не за-
конска обавеза, што ће се неминовно одразити и на реализацију планираних активно-
сти у Националном акционом плану чији су носиоци ови савети. Такође, у више градова 
у Републици Србији у јавним консултацијама је потенцирано да жене треба да се укључе 
у већем броју у мировне мисије и у мировне процесе, а посебно са српске стране у дија-
логу између Београда и Приштине, у којем нема ни једне жене.

Министарство одбране је као предлагач, након опсежних јавних консултација током ма-
ја и јуна 2016. године и усаглашавања са надлежним органима државне управе од сеп-
тембра 2016. године до маја 2017. године, припремило Предлог закључка којим се усваја 
Национални акциони план за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених 
нација – Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2017–2020) и доставило Генералном 
секретаријату Владе ради усвајања.

Посебно треба истаћи да је Национални акциони план (2010–2015) полазио од релевант-
них међународних и домаћих политичких, нормативних и стратегијских докумената, на-
ведених у Уводу тог документа, а која садрже принципе, стандарде и опредељења чије 
је значај био присутан и приликом израде Националног акционог плана (2017–2020) а ко-
ја се, овом приликом, неће поново наводити. Такође, с обзиром на то да су у периоду од 
2010. до 2015. године, усвојена нова међународна, као и документа у Републици Србији, 
њихов садржај је консултован у изради овог Националног акционог плана (Прилог број 
1), као и велики број истраживања, научних чланака и извештаја који се односе на иску-

5 Постоји и на снази је Закон о равноправности полова који се не односи на образовање и 
функционисање савета за родну равноправност на нивоу јединица локалних самоуправа, нити на 
координаторе за родну равноправност чије је образовање иницирало Координационо тело за 
родну равноправност Владе.
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ства у примени Резолуције СБ УН у земљи и иностранству. Посебно су узета у обзир доку-
мента, попут: Стратегије превенције и заштите од дискриминације (2013) и Акциони план 
за примену Стратегије превенције и заштите од дискриминације за период од 2014. до 
2018. године (2014), Национална стратегија за родну равноправност за период од 2016. 
до 2020. године и План активности за спровођење Стратегије за родну равноправност 
2016–2018 (2016) у коју је уврштена мера која се односи на „Жене и безбедност”, затим 
Конвенција Савета Европе о спречавању и борби против насиља над женама и насиља 
у породици (CAHVIO), која је усвојена 2011. године и коју је ратификовала Народна скуп-
штина, 31. октобра 2013. године, као и Закључна запажања о комбинованом Другом и тре-
ћем периодичном извештају Републике Србије Комитету Уједињених нација за елимина-
цију дискриминације жена (CEDAW/SRB/CO/2–3) од 25. јула 2013. године.

Имајући у виду да је у току процес израде нормативних, стратегијских и планских доку-
мената6 који ће се целовитије бавити спречавањем насиља над женама у породици и у 
партнерским односима, Национални акциони план (2017–2020) се не односи на помену-
ти садржај докумената у изради, већ садржи активности које су усмерене на спречавање 
насиља над женама у мултинационалним операцијама, у конфликтном и постконфликт-
ном опоравку друштва, кризним и ванредним ситуацијама, са посебним освртом на пре-
вентивно деловање, заштиту и опоравак жена услед деловања савремених изазова, ри-
зика и претњи безбедности који посебно погађају маргинализоване и вишеструко дис-
криминисане категорије становништва у Републици Србији и мигранте.7

4. Национални акциони план (2017–2020)

Имајући наведене промене, општи циљ у Националном акционом плану (2017–2020) је 
унапређена безбедност жена у друштву интегралном применом Резолуције 1325 СБ УН 
у Републици Србији у областима превенције, учествовања, заштите и опоравка, уз већу 
укљученост жена у очувању мира и безбедности на нивоу локалне заједнице. Стога, ве-
ћим делом, задржана је структура институционалних тела и механизама, успостављена 
током спровођења претходног Националног акционог плана, с тим што је, на основу су-
гестија из јавних консултација, прво поглавље уместо Институције, названо Актери, јер 
се организације цивилног друштва и појединци као актери у спровођењу плана не мо-
гу сврстати у институције. Такође, на основу резултата евалуације спровођења тог пла-
на, предвиђене новине у смислу успостављања Оперативног тела, јединственог модела 
извештавања и контакт-особа за спровођење Националног акционог плана на свим ни-
воима реализације плана у наредном петогодишњем периоду. Тачније, предвиђено је да:

6 У току израде овог плана усвојен је Закон о спречавању насиља у породици, а у плану је измена 
и допуна постојеће Националне стратегије за спречавање и сузбијање насиља над женама у 
породици и партнерским односима („Службени гласник РС”, број 27/11).

7 У Посебном извештају Повереника за заштиту равноправности из маја 2015. године, истиче се 
проблем изложености безбедносним ризицима вишеструко дискриминисаних жена, од којих се 
у поменутом извештају посебно апострофирају: жене са инвалидитетом, Ромкиње, жене старије 
од 50 година, жене избеглице и интерно расељене жене, жене са села, самохране мајке, жене 
из мањинских група, жене жртве насиља, жене другачије сексуалне оријентације или родног 
идентитета и жене из неразвијених сеоских подручја. Слична анализа положаја вишеструко 
дисриминисаних група жена наводи се и у редовним годишњим извештајима Повереника за 
заштиту равноправности за 2014. и 2015. годину.
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(1) Политички савет Владе за спровођење Националног акционог плана тре-
ба да остане највише политичко тело, које чине државни секретари, председник 
Координационог тела за родну равноправност, директор Канцеларије за људска и 
мањинска права и руководиоци механизама родне равноправности у Републици 
Србији, али треба да буде мањег бројчаног састава него у периоду од 2011. до 2015. 
године (до 11 лица) и да се у његов састав именују лица по функцији коју обављају.

(2) Оперативно тело Владе се стара о реализацији циљева и задатака Националног 
акционог плана и чине га стручњаци у Координационом телу за родну равноправ-
ност, чији рад треба оснажити софтвером за аутоматску обраду података о спрово-
ђењу Националног акционог плана и партнерском подршком свих носилаца актив-
ности наведених у плану.

(3) Комисија за праћење спровођења Националног акционог плана је надзор-
но тело које образује Народна скупштина и Скупштина АП Војводина, а чине је пред-
ставници/це посланичких група.

(4) Аналитичке групе и истраживачки тимови су институционална тела образова-
на у појединим институцијама у систему безбедности ради обављања функције пла-
нирања и праћења реализације активности, спровођења родне анализе и извешта-
вања о резултатима спровођења Националног акционог плана у пракси, на основу 
утврђених индикатора. На нивоу јединица локалних самоуправа, организација ци-
вилног друштва, научних и истраживачких институција и медија функцију планира-
ња и праћења реализације активности, родне анализе и извештавања обављају име-
новани појединци, тј. контакт особе за спровођење Националног акционог плана, 
који могу бити већ именовани координатори за родну равноправност, контакт осо-
бе за забрану мобинга, забрану дискриминације и слично, уз допунску едукацију о 
Резолуцији 1325 СБ УН.

(5) Механизам родне равноправности „особе од поверења” јесу лица која пру-
жају примарну колегијалну помоћ, чији мандат и функционисање се регулишу посеб-
ним интерним актом (инструкцијом) и чија се функција додатно оснажује перманент-
ном едукацијом и разменом добрих пракси.

(6) Саветник/саветница за спровођење Националног акционог плана јесте 
механизам за увођење родне перспективе у политике и програме органа државне 
управе и локалне самоуправе, који се стара о стварању потребних предуслова за ре-
ализацији циљева овог плана.

(7) Саветник/саветница за род у свим цивилним и војним мисијама је механи-
зам за увођење родне перспективе у систем безбедности, а који се остварује кроз 
присуство једног/једне саветника/саветнице у МнОп, или у случају бројнијег контин-
гента, неколико саветника у МнОп, а увођење такве дужности у праксу Републике 
Србије представља један од задатака предвиђених Националним акционим планом 
(2017–2020), у складу са праксом у војним и цивилним мисијама Уједињених нација и 
Европске уније.
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(8) Независни мониторинг треба да и даље врши јавност у целини, којој путем медија 
треба пружити информације о свим фазама и резултатима спровођења Националног 
акционог плана (2017–2020). Надгледање испуњавања Националног акционог плана 
за примену Резолуције 1325 СБ УН, у складу са својим делокругом, може да врши: 
Повереник за заштиту равноправности, Заштитник грађана, Повереник за информа-
ције од јавног значаја, као и представници удружења грађана (организација цивил-
ног друштва), академске заједнице и медија. Неопходно је обезбедити у свим фаза-
ма процеса независног мониторинга учешће и одговарајућих тела на покрајинском 
и локалном нивоу која се баве родном равноправношћу.

(9) Родно одговорно буџетирање подразумева операционализацију политике род-
не равноправности у друштву, стварањем једнаких родних могућности за жене и му-
шкарце у планирању, програмирању, извршењу буџетских средстава и контроли о 
томе како расподела буџетских средстава утиче на положај жена и мушкараца. Овај 
механизам је већ успостављен у Министарству одбране на основу Националног ак-
ционог плана (2010–2015), а од 2016. године се уводи као пракса у 28 органа држав-
не управе, на основу Стратегије за родну равноправност (2016–2020), Инструкције 
Министарства финансија и активности садржаних у Плану активности за спровође-
ње Стратегије родне равноправности (2016–2018) и у Националном акционом плану 
за примену Резолуције 1325 СБ УН (2017–2020).

Важно је истаћи да Национални акциони план (2017–2020) има увод и пет тематских обла-
сти: актери, институционална тела и механизми, превенција, учествовање, заштита и опо-
равак, као и три прилога у којима су садржани: (1) списак међународних и докумената 
Републике Србије који су били консултовани у изради Националног акционог плана, (2) 
модел извештавања и (3) преглед скраћеница коришћених у плану.

Декларисани циљеви у наведеним областима, као и предвиђене активности, носиоци ак-
тивности и партнери, потребни ресурси и показатељи учинака усмерени су ка унапређе-
њу свих аспеката безбедности жена у друштву, у наредном петогодишњем периоду спро-
вођења Националног акционог плана. Редовна буџетска средства неопходна за реализа-
цију активности предвиђених Националним акционим планом, током израде тог плана 
јасно су опредељена у Министарству одбране и у Министарству културе и информиса-
ња, док су остали органи државне управе и локалне самоуправе позвани да планирају и 
определе средства у складу са пројекцијама и могућностима, у оквиру утврђеног лими-
та за планирани буџетски период. Евентуална донаторска средства се могу определити 
и планирати и након усвајања Националног акционог плана (2017–2020).

Такође, изворе верификације резултата спровођења Националног акционог плана ће 
представљати редовни извештаји Политичког савета Влади, који ће, као и у претходном 
периоду спровођења плана, бити доступни на увид широј јавности на сајту Министарства 
одбране, до оспособљавања домена о Националном акционом плану за примену 
Резолуције 1325 СБ УН на сајту Владе и његовог ажурирања од стране Оперативног тела.

Као и у претходном документу, све појмове у тексту овог Националног акционог плана за 
примену Резолуције 1325 СБ УН који се односе на припаднике мушког пола треба тумачи-
ти под једнаким условима као да су саопштени и за припаднице женског пола.
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Усвајањем другог Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН у 
Републици Србији, Влада потврђује раније исказану намеру да активно доприноси про-
цесима изградње мира, стабилности и безбедности, унапређењу људски права жена и 
то, пре свега, у свом непосредном окружењу у региону југоисточне Европе, затим и у 
Европи кроз свеобухватан процес европских интеграција, и у свету учешћем представ-
ника Републике Србије у мултинационалним операцијама и на међународним скуповима 
посвећеним миру, положају жена и безбедности.
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II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ
НАЦИОНАЛНОГ АКЦИОНОГ 

ПЛАНА ЗА ПРИМЕНУ 
РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 СБ УН – 

ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У 
РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Општи циљ: Унапређена безбедност жена у друштву интегралном применом Резолуције 
1325 Савета безбедности Уједињених нација – Жене, мир и безбедност у Републици 
Србији (2017–2020) у областима превенције, учествовања, заштите и опоравка, уз већу 
укљученост локалне заједнице.

Очекивана промена: Унапређени сви аспекти безбедности жена у друштву.

Показатељи утицаја НАП-а на друштво:

– Ставови жена о личној безбедности у друштву;

– Ставови институција и органа државне управе и јединица локалне самоуправе о уна-
пређењу безбедности жена у друштву;

– Ставови организација цивилног друштва о унапређењу безбедности жена у друштву;

– Број и садржај промена у нормативним, стратегијским и планским документима;

– Стопа насилне смртности жена.
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 к
ар

ак
те

ри
ст

ик
е 

ил
и 

се
 н

ал
аз

и 
у 

си
ту

ац
иј

и 
зб

ог
 к

ој
е 

је
 и

зл
ож

ен
 в

иш
ем

 р
из

ик
у 

од
 д

ис
кр

им
ин

ац
иј

е 
и 

ди
ск

ри
м

ин
ат

ор
ск

ог
 п

ос
ту

па
њ

а 
од

 о
ст

ал
их

.

2.
3.

 П
ри

пр
ем

а 
и 

пр
им

ен
а 

ро
дн

о 
се

нз
ит

ив
ни

х 
об

ук
а 

у 
ок

ви
ру

 
ци

ви
лн

е 
од

бр
ан

е 
и 

ци
ви

лн
е 

за
ш

ти
те

 с
та

но
вн

иш
тв

а)
 р

ад
и 

ун
ап

ре
ђи

ва
њ

а 
по

ст
уп

ањ
а 

у 
кр

из
ни

м 
и 

ва
нр

ед
ни

м 
си

ту
ац

иј
ам

а

Н
ос

ил
ац

: 
М

УП
 –

 Н
ац

ио
на

лн
и 

тр
ен

ин
г 

це
нт

ар
 з

а 
ва

нр
ед

не
 с

ит
уа

ци
је

 и
 

ос
та

ли
 о

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, Б
И

А
, 

М
Ф

 –
 У

Ц
, М

П
 –

 У
И

КС
 и

 М
СП

)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

ин
ис

та
рс

тв
а 

ун
ут

ра
ш

њ
их

 п
ос

ло
ва

 у
 с

кл
ад

у 
са

 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

ог
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

ег
а 

од
ре

ди
 М

Ф

– 
За

ст
уп

љ
ен

ос
т р

од
не

 
пе

рс
пе

кт
ив

е 
у 

са
др

ж
ај

у 
пр

ог
ра

ма
 о

бу
ка

;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
8.

 
го

ди
не

П
ар

тн
ер

и:
Ш

та
бо

ви
 з

а 
кр

из
не

 и
 в

ан
ре

дн
е 

си
ту

ац
иј

е,
 с

ав
ет

и 
за

 б
ез

бе
дн

ос
т 

у 
ло

ка
лн

им
 с

ам
оу

пр
ав

ам
а,

 у
 

са
ра

дњ
и 

са
 и

нс
ти

ту
ци

он
ал

ни
м 

те
ли

ма
 и

 м
ех

ан
из

ми
ма

 з
а 

ро
дн

у 
ра

вн
оп

ра
вн

ос
т н

а 
св

им
 

ни
во

им
а,

 С
КГ

О
 и

 О
Ц

Д

– 
Бр

ој
 п

ол
аз

ни
ка

 о
бу

ке
 п

ре
ма

 
по

лу
 и

 в
рс

те
 р

еа
ли

зо
ва

ни
х 

ро
дн

о–
се

нз
ит

ив
ни

х 
об

ук
а;

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

те
 п

ре
ду

зе
ти

х 
м

ер
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

2.
4.

 У
гр

ађ
ив

ањ
е 

ро
дн

е 
пе

рс
пе

кт
ив

е 
и 

ук
љ

уч
ив

ањ
е 

ве
ће

г б
ро

ја
 ж

ен
а 

у 
ин

ф
ор

ми
са

њ
е 

и 
у 

ди
ја

ло
г и

зм
еђ

у 
Бе

ог
ра

да
 и

 П
ри

ш
ти

не

Н
ос

ио
ци

:
Ка

нц
ел

ар
иј

a 
за

 К
ос

ов
о 

и 
М

ет
ох

иј
у 

и 
КО

РД
10

Н
ис

у 
по

тр
еб

на
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
П

ос
то

ја
њ

е 
ро

дн
е 

пе
рс

пе
кт

ив
е 

у 
ди

ја
ло

гу
 Б

ео
гр

ад
а 

и 
П

ри
ш

ти
не

,
– 

Бр
ој

 ж
ен

а 
ук

љ
уч

ен
их

 у
 д

иј
ал

ог
 

са
 П

ри
ш

ти
но

м;
– 

Бр
ој

 ж
ен

а 
на

 р
ук

ов
од

ећ
им

 
по

зи
ци

ја
ма

 у
 с

ас
та

ву
 д

ел
ег

ац
иј

а;
 

– 
Бр

ој
 п

од
рж

ан
их

 и
ни

ци
ја

ти
ва

 
О

Ц
Д 

ук
љ

уч
ен

их
 у

 д
иј

ал
ог

 с
а 

П
ри

ш
ти

но
м

Ко
нт

ин
уи

ра
но
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Н
аз

ив
 д

ру
го

г п
ог

ла
вљ

а:
 П

РЕ
ВЕ

Н
Ц

И
ЈА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: Р
аз

ви
је

ни
 м

ех
ан

из
ми

 п
ре

ве
нц

иј
е 

ра
ди

 п
ов

ећ
ањ

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
ж

ен
а 

у 
ми

ру
, к

он
фл

ик
ту

 и
 п

ос
тк

он
фл

ик
тн

ом
 о

по
ра

вк
у 

др
уш

тв
а 

у 
зе

м
љ

и 
и 

у 
ин

ос
тр

ан
ст

ву
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

10
 С

кр
аћ

ен
иц

а 
КО

РД
 с

е 
од

но
си

 н
а 

Ка
нц

ел
ар

иј
у 

за
 к

оо
рд

ин
ац

ио
не

 п
ос

ло
ве

 у
 п

ре
го

ва
ра

чк
ом

 п
ро

це
су

 с
а 

пр
ив

ре
м

ен
им

 и
нс

ти
ту

ци
ја

м
а 

са
м

оу
пр

ав
е 

у 
П

ри
ш

ти
ни

.

2.
5.

 П
од

рж
ав

ањ
е 

ин
иц

иј
ат

ив
а 

ја
вн

ог
 з

ас
ту

па
њ

а 
и 

за
го

ва
ра

њ
а,

 
ко

је
 п

ро
м

ов
иш

у 
ак

ти
вн

у 
ул

ог
у 

ж
ен

а 
у 

пр
ев

ен
ци

ји
 к

он
фл

ик
ат

а

Н
ос

ил
ац

:
П

ол
ит

ич
ки

 с
ав

ет
 (М

О
)

У 
ск

ла
ду

 с
а 

по
тр

еб
ам

а 
и 

м
ог

ућ
но

ст
им

а 
ан

га
ж

ов
ат

и 
до

на
то

рс
ка

 с
ре

дс
тв

а

– 
Бр

ој
 п

од
рж

ан
их

 и
 

ре
ал

из
ов

ан
их

 и
ни

ци
ја

ти
ва

 з
а 

ја
вн

о 
за

ст
уп

ањ
е 

и 
за

го
ва

ра
њ

е;
 

– 
Бр

ој
 м

ед
иј

ск
их

 п
ри

ло
га

 к
ој

и 
пр

ом
ов

иш
у 

ак
ти

вн
у 

ул
ог

у 
ж

ен
е 

у 
пр

ев
ен

ци
ји

 к
он

фл
ик

ат
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
и 

ло
ка

лн
е 

са
м

оу
пр

ав
е 

у 
са

ра
дњ

и 
са

 ја
вн

им
 и

 д
ру

ги
м 

м
ед

иј
ск

им
 

се
рв

ис
им

а,
 к

ао
 и

 с
а 

ос
та

ли
м 

су
бј

ек
ти

ма
 с

пр
ов

ођ
ењ

а 
Н

ац
ио

на
лн

ог
 а

кц
ио

но
г п

ла
на

 и
 

м
еђ

ун
ар

од
ни

м 
ор

га
ни

за
ци

ја
ма

2.
6.

 О
бе

зб
еђ

ив
ањ

е 
по

др
ш

ке
 

ф
ор

ма
лн

им
 и

 н
еф

ор
ма

лн
им

 
об

ли
ци

ма
 о

бр
аз

ов
ањ

а 
и 

ин
ф

ор
ми

са
њ

а 
и 

об
ук

е 
за

 
по

ср
ед

ов
ањ

е,
 п

ре
го

ва
ра

њ
е 

и 
из

гр
ад

њ
у 

ко
нс

ен
зу

са
 у

 
пи

та
њ

им
а 

бе
зб

ед
но

ст
и 

и 
ми

ра

Н
ос

ил
ац

:
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

пр
ос

ве
те

, н
ау

кe
 и

 
те

хн
ол

ош
ко

г р
аз

во
ја

 (М
П

Н
ТР

)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

П
Н

ТР
,у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
и 

м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 о
кв

ир
у 

ут
вр

ђе
но

г л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
ег

а 
од

ре
ди

 М
Ф

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

та
 н

ас
та

вн
их

 
пр

ог
ра

ма
 и

 п
ро

гр
ам

а 
и 

на
ст

ав
ни

х 
са

др
ж

ај
а 

ко
ји

ма
 

се
 п

ро
м

ов
иш

у 
у 

зн
ањ

а 
о 

по
ср

ед
ов

ањ
у, 

пр
ег

ов
ар

ањ
у 

и 
зн

ач
ај

у 
ти

м
ск

ог
 р

ад
а 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

м
еђ

уп
ре

дм
ет

ни
м 

ко
мп

ет
ен

ци
ја

ма
 (Г

ра
ђа

нс
ко

 
ва

сп
ит

ањ
е,

 в
ан

на
ст

ав
не

 ш
ко

лс
ке

 
ак

ти
вн

ос
ти

);
– 

Бр
ој

 с
уф

ин
ан

си
ра

ни
х 

пр
ој

ек
ат

а 
пр

ои
зв

од
њ

е 
м

ед
иј

ск
их

 с
ад

рж
ај

а 
у 

об
ла

ст
и 

ја
вн

ог
 и

нф
ор

ми
са

њ
а 

ко
ји

 з
а 

те
м

е 
им

ај
у 

бе
зб

ед
но

ст
 и

 м
ир

;
– 

Бр
ој

 ф
ин

ан
си

јс
ки

 п
од

рж
ан

их
 

и 
ре

ал
из

ов
ан

их
 п

ро
гр

ам
а 

об
ук

а 
ко

ји
ма

 с
е 

ст
ич

у 
зн

ањ
а 

и 
ве

ш
ти

не
 

за
 п

ос
ре

до
ва

њ
е,

 п
ре

го
ва

ра
њ

е 
и 

из
гр

ад
њ

у 
ко

нс
ен

зу
са

 у
 

пи
та

њ
им

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
и 

ми
ра

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

ку
лт

ур
е 

и 
ин

ф
ор

ми
са

њ
а,

 М
ин

ис
та

рс
тв

о 
ом

ла
ди

не
 и

 с
по

рт
а 

(М
О

С)
, З

ав
од

 
за

 у
на

пр
еђ

ив
ањ

е 
об

ра
зо

ва
њ

а 
и 

ва
сп

ит
ањ

а,
 К

ан
це

ла
ри

ја
 з

а 
Ко

со
во

 и
 М

ет
ох

иј
у, 

у 
са

ра
дњ

и 
са

 
ак

ад
ем

ск
ом

 з
ај

ед
ни

цо
м

, О
Ц

Д 
и 

м
ед

иј
им

а
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Н
аз

ив
 д

ру
го

г п
ог

ла
вљ

а:
 П

РЕ
ВЕ

Н
Ц

И
ЈА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: Р
аз

ви
је

ни
 м

ех
ан

из
ми

 п
ре

ве
нц

иј
е 

ра
ди

 п
ов

ећ
ањ

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
ж

ен
а 

у 
ми

ру
, к

он
фл

ик
ту

 и
 п

ос
тк

он
фл

ик
тн

ом
 о

по
ра

вк
у 

др
уш

тв
а 

у 
зе

м
љ

и 
и 

у 
ин

ос
тр

ан
ст

ву
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

2.
7. 

Ак
ре

ди
та

ци
ја

 п
ро

гр
ам

а 
ст

ру
чн

ог
 у

са
вр

ш
ав

ањ
а 

за
 з

ап
ос

ле
не

 у
 с

ис
те

му
 

об
ра

зо
ва

њ
а 

и 
ва

сп
ит

ањ
а,

 к
ао

 
и 

ак
ре

ди
та

ци
ја

 у
џб

ен
ик

а 
са

 
са

др
ж

ај
им

а 
ко

ји
 с

е 
од

но
се

 н
а 

пр
им

ен
у 

Ре
зо

лу
ци

је
 1

32
5 

СБ
 У

Н

Н
ос

ио
ци

:
М

П
Н

ТР
, З

ав
од

 з
а 

ун
ап

ре
ђи

ва
њ

е 
об

ра
зо

ва
њ

а 
и 

ва
сп

ит
ањ

а

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

П
Н

ТР
 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 
и 

м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 о
кв

ир
у 

ут
вр

ђе
но

г л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
ег

а 
од

ре
ди

 М
Ф

– 
Бр

ој
 а

кр
ед

ит
ов

ан
их

 
пр

ог
ра

ма
 и

з 
об

ла
ст

и 
ро

дн
е 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

ти
 у

 К
ат

ал
ог

у 
За

во
да

 з
а 

ун
ап

ре
ђи

ва
њ

е 
об

ра
зо

ва
њ

а 
и 

ва
сп

ит
ањ

а;
– 

Бр
ој

 р
еа

ли
зо

ва
ни

х 
ак

ре
ди

то
ва

ни
х 

пр
ог

ра
ма

;
– 

Бр
ој

 н
ов

оо
до

бр
ен

их
 у

џб
ен

ик
а 

ко
ји

 с
ад

рж
е 

ро
дн

о 
се

нз
ит

ив
не

 
те

м
е,

 те
м

е 
за

 с
ти

ца
њ

е 
ве

ш
ти

на
 

пр
ег

ов
ар

ањ
а,

 б
ез

бе
дн

ос
ти

 и
 

ми
ра

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
Ак

ад
ем

ск
а 

за
је

дн
иц

а 
у 

са
ра

дњ
и 

са
 о

рг
ан

им
а 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е

2.
8.

 У
гр

ађ
ив

ањ
е 

ак
ти

вн
ос

ти
 

ко
је

 п
од

рж
ав

ај
у 

бе
зб

ед
но

сн
е 

по
тр

еб
е 

ж
ен

а,
 д

ев
ој

ак
а 

и 
де

во
јч

иц
а,

 п
ре

 с
ве

га
 и

з 
ви

ш
ес

тр
ук

о 
ди

ск
ри

ми
ни

са
ни

х 
и 

ра
њ

ив
их

 гр
уп

а 
у 

ок
ви

ру
 

ст
ра

те
ш

ко
г п

ла
на

 П
ол

иц
иј

е

Н
ос

ил
ац

:
М

УП
Бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

–а
 и

 је
ди

ни
ца

 л
ок

ал
ни

х 
са

м
оу

пр
ав

а 
у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 

ко
је

 з
а 

њ
их

 о
др

ед
и 

М
Ф

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

та
 у

гр
ађ

ен
их

 м
ер

а;
Др

уг
а 

по
ло

ви
на

 2
01

7. 
го

ди
не

П
ар

тн
ер

и:
 

Је
ди

ни
це

 л
ок

ал
не

 с
ам

оу
пр

ав
е,

 
О

Ц
Д

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

те
 р

еа
ли

зо
ва

ни
х 

ак
ти

вн
ос

ти
; 

– 
Бр

ој
 ж

ен
а,

 д
ев

ој
ак

а 
и 

де
во

јч
иц

а 
об

ух
ва

ће
ни

х 
ов

им
 м

ер
ам

а;
 

– 
Ев

ал
уа

ци
ја

 с
пр

ов
ед

ен
их

 м
ер

а 
и 

ак
ти

вн
ос

ти
 у

 о
кв

ир
у 

ко
нц

еп
та

 
„П

ол
иц

иј
а 

у 
за

је
дн

иц
и”

Ко
нт

ин
уи

ра
но

2.
9.

 И
зг

ра
ђи

ва
њ

е 
м

ех
ан

из
ам

а 
за

 р
ан

о 
уп

оз
ор

ењ
е,

 
ин

ф
ор

ми
са

њ
е,

 д
иј

ал
ог

 и
 

м
ед

иј
ац

иј
у 

пр
уж

ањ
ем

 п
од

рш
ке

 
ло

ка
лн

им
 и

ни
ци

ја
ти

ва
ма

 ж
ен

а 
за

 
по

ст
из

ањ
е 

ди
ја

ло
га

 и
 н

ен
ас

ил
но

 
ре

ш
ав

ањ
е 

су
ко

ба

Н
ос

ио
ци

:
Са

ве
ти

 з
а 

бе
зб

ед
но

ст
 и

 с
ав

ет
и 

за
 

ро
дн

у 
ра

вн
оп

ра
вн

ос
т н

а 
ни

во
у 

је
ди

ни
ца

 л
ок

ал
ни

х 
са

м
оу

пр
ав

а

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
ло

ка
лн

их
 

са
м

оу
пр

ав
а 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а,

 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 и

 с
ад

рж
ај

 р
еа

ли
зо

ва
ни

х 
ак

ти
вн

ос
ти

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
П

ол
иц

иј
ск

е 
уп

ра
ве

 у
 је

ди
ни

ца
ма

 
ло

ка
лн

е 
са

м
оу

пр
ав

е 
и 

КТ
РР

, 
у 

са
ра

дњ
и 

са
 С

КГ
О

, к
ри

зн
им

 
ш

та
бо

ви
ма

 и
 О

Ц
Д

– 
Бр

ој
 о

со
ба

 ж
ен

ск
ог

 п
ол

а 
ук

љ
уч

ен
их

 у
 р

еа
ли

за
ци

ју
 

ак
ти

вн
ос

ти
; 

–Б
ро

ј и
зг

ра
ђе

ни
х 

м
ех

ан
из

ам
а 

за
 р

ан
о 

уп
оз

ор
ењ

е 
на

 л
ок

ал
но

м 
ни

во
у

Ко
нт

ин
уи

ра
но



| 27 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 д

ру
го

г п
ог

ла
вљ

а:
 П

РЕ
ВЕ

Н
Ц

И
ЈА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: Р
аз

ви
је

ни
 м

ех
ан

из
ми

 п
ре

ве
нц

иј
е 

ра
ди

 п
ов

ећ
ањ

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
ж

ен
а 

у 
ми

ру
, к

он
фл

ик
ту

 и
 п

ос
тк

он
фл

ик
тн

ом
 о

по
ра

вк
у 

др
уш

тв
а 

у 
зе

м
љ

и 
и 

у 
ин

ос
тр

ан
ст

ву
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

2.1
0.

 П
од

рш
ка

 п
ро

из
во

дњ
и 

м
ед

иј
ск

их
 с

ад
рж

ај
а 

у 
об

ла
ст

и 
ја

вн
ог

 и
нф

ор
ми

са
њ

а 
о 

зн
ач

ај
у 

пр
ев

ен
ци

је
 н

ас
иљ

а 
на

д 
ж

ен
ам

а

Н
ос

ил
ац

:
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

ку
лт

ур
е 

и 
ин

ф
ор

ми
са

њ
а 

(М
КИ

)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

КИ
 у

 и
зн

ос
у 

од
 9

00
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
у 

ок
ви

ру
 у

тв
рђ

ен
их

 
ли

ми
та

 к
ој

е 
за

 њ
их

 о
др

ед
и 

М
Ф

;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и,
 

ан
га

ж
ов

ат
и 

и 
до

на
то

рс
ка

 
ср

ед
ст

ва

– 
Ук

уп
ан

 б
ро

ј, с
ад

рж
ај

 и
 

ус
м

ер
ењ

е 
об

ја
вљ

ен
их

 м
ед

иј
ск

их
 

пр
ил

ог
а;

–Б
ро

ј и
 с

ад
рж

ај
 е

ми
то

ва
ни

х 
пр

ил
ог

а 
у 

ел
ек

тр
он

ск
им

 
м

ед
иј

им
а;

– 
Бр

ој
 и

 с
ад

рж
ај

 о
бј

ав
љ

ен
их

 
пр

ил
ог

а 
у 

ш
та

мп
ан

им
 м

ед
иј

им
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
Ка

нц
ел

ар
иј

а 
за

 о
дн

ос
е 

са
 

м
ед

иј
им

а 
Вл

ад
е 

и 
О

пе
ра

ти
вн

о 
те

ло
 (К

ТР
Р)

, П
ов

ер
ен

ик
 з

а 
за

ш
ти

ту
 р

ав
но

пр
ав

но
ст

и 
и 

др
уг

а 
ин

ст
ит

уц
ио

на
лн

а 
те

ла
 и

 м
ех

ан
из

ми
 р

од
не

 
ра

вн
оп

ра
вн

ос
ти

 н
а 

св
им

 
ни

во
им

а 
у 

са
ра

дњ
и 

св
им

 
ак

те
ри

ма
 с

пр
ов

ођ
ењ

а 
Н

АП
-а

 и
 

м
ед

иј
им

а

Н
аз

ив
 тр

ећ
ег

 п
ог

ла
вљ

а:
 У

ЧЕ
С

ТВ
О

ВА
Њ

Е
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: П

ов
ећ

ан
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т, 
ук

љ
уч

ен
ос

т и
 о

дл
уч

ив
ањ

е 
ж

ен
а 

у 
св

им
 п

ро
це

си
ма

 к
ој

и 
се

 ти
чу

 о
чу

ва
њ

а 
ми

ра
 и

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

3.
3.1

. У
са

гл
аш

ав
ањ

е 
ре

ле
ва

нт
ни

х 
за

ко
нс

ки
х 

и 
по

дз
ак

он
ск

их
 

пр
оп

ис
а 

у 
об

ла
ст

и 
бе

зб
ед

но
ст

и 
и 

од
бр

ан
е 

са
 р

еш
ењ

им
а 

ан
ти

ди
ск

ри
ми

на
ци

он
их

 
пр

оп
ис

а 
у 

ве
зи

 с
 п

ри
је

м
ом

, 
на

пр
ед

ов
ањ

ем
 у

 к
ар

иј
ер

и 
и 

ус
кл

ађ
ив

ањ
ем

 п
ро

ф
ес

ио
на

лн
ог

 
и 

пр
ив

ат
но

г ж
ив

от
а 

ж
ен

а 
за

по
сл

ен
их

 у
 с

ис
те

му
 

бе
зб

ед
но

ст
и

Н
ос

ио
ци

:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

П
 –

 У
И

КС
 

у 
из

но
су

 о
д 

20
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

, к
ао

 и
 

бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
ос

та
ли

х 
ор

га
на

 д
рж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и 
у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф

– 
Ан

ал
из

а 
ус

аг
ла

ш
ен

ос
ти

 
пр

оп
ис

а 
са

 
ан

ти
ди

ск
ри

ми
на

ци
он

им
 

но
рм

ам
а;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
8.

 
го

ди
не

П
ар

тн
ер

и:
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

пр
ав

де
 (М

П
) 

и 
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

за
 р

ад
, 

за
по

ш
љ

ав
ањ

е,
 б

ор
ач

ка
 и

 
со

ци
ја

лн
а 

пи
та

њ
а 

(М
РЗ

БС
П

)

– 
П

ро
пи

си
 у

са
гл

аш
ен

и 
са

 
ан

ти
ди

ск
ри

ми
на

ци
он

им
 

но
рм

ам
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но



| 28 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 тр

ећ
ег

 п
ог

ла
вљ

а:
 У

ЧЕ
С

ТВ
О

ВА
Њ

Е
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: П

ов
ећ

ан
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т, 
ук

љ
уч

ен
ос

т и
 о

дл
уч

ив
ањ

е 
ж

ен
а 

у 
св

им
 п

ро
це

си
ма

 к
ој

и 
се

 ти
чу

 о
чу

ва
њ

а 
ми

ра
 и

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

3.
2.

 У
на

пр
еђ

ењ
е 

си
ст

ем
а 

пл
ан

ир
ањ

а,
 о

рг
ан

из
ац

иј
е 

и 
уп

ра
вљ

ањ
а 

љ
уд

ск
им

 
ре

су
рс

им
а 

у 
ин

ст
ит

уц
иј

ам
а 

си
ст

ем
а 

бе
зб

ед
но

ст
и 

ка
ко

 б
и 

се
 

об
ез

бе
ди

ла
 в

ећ
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т 
и 

на
пр

ед
ов

ањ
е 

ж
ен

а

Н
ос

ио
ци

: 
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 5

0.
00

0 
ди

на
ра

 н
а 

го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
25

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

, к
ао

 и
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

 о
ст

ал
их

 о
рг

ан
а 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и,
 у

 с
кл

ад
у 

са
 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф

– 
П

ро
це

на
т з

ас
ту

пљ
ен

ос
ти

 ж
ен

а;
Др

уг
а 

по
ло

ви
на

 2
01

8.
 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
 С

лу
ж

ба
 з

а 
уп

ра
вљ

ањ
е 

ка
др

ов
им

а 
Вл

ад
е,

 М
РЗ

БС
П

 и
 М

П
– 

Бр
ој

 ж
ен

а 
на

 м
ес

ти
ма

 
од

лу
чи

ва
њ

а 
у 

од
но

су
 н

а 
ук

уп
ан

 
бр

ој
 з

ап
ос

ле
ни

х 
у 

ор
га

ни
ма

 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и;

– 
П

ос
то

ја
њ

е 
пл

ан
а 

за
 в

ођ
ењ

е 
ж

ен
а 

у 
ка

ри
је

ри

Ко
нт

ин
уи

ра
но

3.
3.

 С
тв

ар
ањ

е 
је

дн
ак

их
 

м
ог

ућ
но

ст
и 

у 
пр

ак
си

 з
а 

ш
ко

ло
ва

њ
е,

 з
ап

ош
љ

ав
ањ

е,
 

ка
ри

је
рн

о 
во

ђе
њ

е 
и 

на
пр

ед
ов

ањ
е 

ж
ен

а 
(п

ос
еб

но
 

ж
ен

а 
из

 в
иш

ес
тр

ук
о 

ди
ск

ри
ми

ни
са

ни
х 

и 
ма

њ
ин

ск
их

 
гр

уп
а)

 и
 м

уш
ка

ра
ца

 у
 с

ис
те

му
 

бе
зб

ед
но

ст
и

Н
ос

ио
ци

:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)

Н
ис

у 
по

тр
еб

на
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

те
 а

фи
рм

ат
ив

ни
х 

м
ер

а;
П

рв
а 

по
ло

ви
на

 2
01

8.
 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
С

лу
ж

ба
 з

а 
уп

ра
вљ

ањ
е 

ка
др

ов
им

а 
Вл

ад
е,

 М
ин

ис
та

рс
тв

о 
пр

ос
ве

те
, н

ау
ке

 и
 те

хн
ол

ош
ко

г 
ра

зв
ој

а 
(М

П
Н

ТР
) и

 М
РЗ

БС
П

, у
 

са
ра

дњ
и 

са
 У

ни
ве

рз
ит

ет
им

а 
и 

об
ра

зо
ва

ни
м 

ин
ст

ит
уц

иј
ам

а 
у 

об
ла

ст
и 

бе
зб

ед
но

ст
и

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

та
 п

ро
пи

са
 к

ој
ом

 с
е 

ре
гу

ли
ш

у 
је

дн
ак

е 
м

ог
ућ

но
ст

и;
 

– 
Бр

ој
 о

дл
ук

а 
ко

ји
ма

 с
е 

оп
ер

ац
ио

на
ли

зу
ју

 п
ол

ит
ик

е 
је

дн
ак

их
 м

ог
ућ

но
ст

и;
– 

П
ро

це
на

т ж
ен

а 
на

 
ру

ко
во

де
ћи

м 
по

зи
ци

ја
ма

; 
– 

П
ро

це
на

т ж
ен

а 
у 

оп
ер

ат
ив

но
м 

са
ст

ав
у

Ко
нт

ин
уи

ра
но



| 29 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 тр

ећ
ег

 п
ог

ла
вљ

а:
 У

ЧЕ
С

ТВ
О

ВА
Њ

Е
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: П

ов
ећ

ан
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т, 
ук

љ
уч

ен
ос

т и
 о

дл
уч

ив
ањ

е 
ж

ен
а 

у 
св

им
 п

ро
це

си
ма

 к
ој

и 
се

 ти
чу

 о
чу

ва
њ

а 
ми

ра
 и

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

3.
4.

 С
тв

ар
ањ

е 
је

дн
ак

их
 

м
ог

ућ
но

ст
и 

за
 п

ов
ећ

ањ
е 

за
ст

уп
љ

ен
ос

ти
 ж

ен
а 

на
 

по
зи

ци
ја

ма
 р

ек
то

ра
 и

 
пр

ор
ек

то
ра

 у
ни

ве
рз

ит
ет

а,
 

де
ка

на
, п

ро
де

ка
на

, ш
еф

ов
а 

ка
те

др
и,

 н
ас

та
вн

ик
а 

и 
по

ла
зн

ик
а 

на
 с

ви
м 

ни
во

им
а 

ш
ко

ло
ва

њ
а 

и 
ус

ав
рш

ав
ањ

а 
у 

об
ла

ст
и 

бе
зб

ед
но

ст
и

Н
ос

ио
ци

:
Ун

ив
ер

зи
те

ти
 и

 о
бр

аз
ов

ан
е 

ин
ст

ит
уц

иј
е 

у 
об

ла
ст

и 
бе

зб
ед

но
ст

и,
 а

 п
ос

еб
но

: В
ој

на
 

ги
мн

аз
иј

а,
 В

ој
на

 а
ка

де
ми

ја
, 

Кр
им

ин
ал

ис
ти

чк
о–

по
ли

ци
јс

ка
 

ак
ад

ем
иј

а,
 Ц

ен
та

р 
за

 о
сн

ов
ну

 
по

ли
ци

јс
ку

 о
бу

ку
 и

 А
ка

де
ми

ја
 з

а 
бе

зб
ед

но
ст

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 
из

но
су

 о
д 

50
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 
го

ди
ш

њ
ем

 н
ив

оу
 и

 б
уџ

ет
ск

а 
ср

ед
ст

ва
 о

ст
ал

их
 к

ор
ис

ни
ка

 
бу

џе
тс

ки
х 

ср
ед

ст
ав

а 
у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

на
 р

ук
ов

од
ећ

им
 

по
зи

ци
ја

ма
 у

 о
бр

аз
ов

ни
м 

ин
ст

ит
уц

иј
ам

а 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и;

П
рв

а 
по

ло
ви

на
 2

01
8.

 
го

ди
не

П
ар

тн
ер

и:
М

П
Н

ТР
 и

 о
рг

ан
и 

др
ж

ав
не

 
уп

ра
ве

 у
 с

ис
те

му
 б

ез
бе

дн
ос

ти
 

(М
О

, М
УП

, Б
И

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 

УИ
КС

 и
 М

СП
)

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

у 
на

ст
ав

и 
у 

об
ра

зо
вн

им
 и

нс
ти

ту
ци

ја
ма

 у
 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и;

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

по
ла

зн
ик

а 
на

 
св

им
 н

ив
ои

ма
 ш

ко
ло

ва
њ

а 
и 

ус
ав

рш
ав

ањ
а 

у 
бе

зб
ед

но
ст

и;
– 

Бр
ој

 и
 в

рс
те

 а
фи

рм
ат

ив
ни

х 
ак

ци
ја

Ко
нт

ин
уи

ра
но

3.
5.

 С
уз

би
ја

њ
е 

по
ја

ве
 д

а 
ж

ен
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и 
не

пр
оп

ор
ци

он
ал

но
 б

уд
у 

пр
ог

ла
ш

ав
ан

е 
те

хн
ол

ош
ки

м 
ви

ш
ко

м
, п

ос
еб

но
 к

ад
а 

су
 је

ди
ни

 
хр

ан
ио

ци
 у

 п
ор

од
иц

и 
ил

и 
са

м
ох

ра
не

 м
ај

ке

Н
ос

ио
ци

:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)

Н
ис

у 
по

тр
еб

на
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

.
– 

Сп
ро

ве
де

на
 р

од
на

 а
на

ли
за

 п
ре

 
де

фи
ни

са
њ

а 
тз

в.
 те

хн
ол

ош
ко

г 
ви

ш
ка

;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
Си

нд
ик

ал
не

 о
рг

ан
из

ац
иј

е 
и 

П
ри

вр
ед

на
 к

ом
ор

а 
(У

ни
ја

 
пр

ив
ат

ни
х 

по
сл

од
ав

ац
а)

 и
 

М
Д

УЛ
С

– 
Бр

ој
 п

ре
по

ру
ка

 с
ав

ет
ни

ка
/

са
ве

тн
иц

а 
за

 с
пр

ов
ођ

ењ
е 

Н
АП

-а
 д

ат
их

 м
ен

аџ
м

ен
ту

 з
а 

сп
ре

ча
ва

њ
е 

не
га

ти
вн

их
 п

ој
ав

а;
 

– 
Бр

ој
 п

ри
ту

ж
би

 з
ап

ос
ле

ни
х;

 
– 

Н
ач

ин
и 

по
ст

уп
ањ

а 
по

 
пр

ит
уж

ба
ма

 з
ап

ос
ле

ни
х 

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

и 
му

ш
ка

ра
ца

 к
ој

и 
су

 п
ро

гл
аш

ен
и 

те
хн

ол
ош

ки
м 

ви
ш

ко
м 

на
 го

ди
ш

њ
ем

 н
ив

оу
 о

д 
ст

ра
не

 п
ос

ло
да

ва
ца

Ко
нт

ин
уи

ра
но



| 30 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 тр

ећ
ег

 п
ог

ла
вљ

а:
 У

ЧЕ
С

ТВ
О

ВА
Њ

Е
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: П

ов
ећ

ан
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т, 
ук

љ
уч

ен
ос

т и
 о

дл
уч

ив
ањ

е 
ж

ен
а 

у 
св

им
 п

ро
це

си
ма

 к
ој

и 
се

 ти
чу

 о
чу

ва
њ

а 
ми

ра
 и

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

3.
6.

 У
во

ђе
њ

е 
ст

ат
ис

ти
чк

ог
 

пр
аћ

ењ
а 

и 
пе

ри
од

ич
ни

х 
кв

ал
ит

ат
ив

ни
х 

ис
тр

аж
ив

ањ
а 

о 
ра

зл
оз

им
а 

ко
ји

 д
ир

ек
тн

о 
ут

ич
у 

на
 з

ап
ош

љ
ав

ањ
е 

(р
ег

ру
то

ва
њ

е)
 

ж
ен

а,
 з

ад
рж

ав
ањ

е,
 н

ап
ре

до
ва

њ
е 

и 
на

пу
ш

та
њ

е 
од

ре
ђе

ни
х 

ра
дн

их
 

м
ес

та
 у

 с
ис

те
му

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Н
ос

ио
ци

: 
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 5

0.
00

0 
ди

на
ра

 н
а 

го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
25

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

 и
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

 М
П

 –
 У

И
КС

 у
 и

зн
ос

у 
од

 1
5.

00
0 

ди
на

ра
 н

а 
го

ди
ш

њ
ем

 
ни

во
у, 

ка
о

и 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

ос
та

ли
х 

ор
га

на
 д

рж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а,

 у
 

ок
ви

ру
 у

тв
рђ

ен
их

 л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
их

 о
др

ед
и 

М
Ф

– 
Ус

по
ст

ав
љ

ен
 с

ис
те

м 
ст

ат
ис

ти
чк

ог
 п

ра
ће

њ
а;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
 

Ак
ад

ем
ск

а 
за

је
дн

иц
а,

 О
Ц

Д 
и 

м
ед

иј
и

– 
Бр

ој
 и

ст
ра

ж
ив

ањ
а;

– 
Бр

ој
 п

ре
дл

ож
ен

их
 м

ер
а 

на
 

ос
но

ву
 и

ст
ра

ж
ив

ањ
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

3.
7. 

О
бе

зб
еђ

ив
ањ

е 
ра

вн
оп

ра
вн

е 
за

ст
уп

љ
ен

ос
ти

 ж
ен

а 
у 

ор
га

ни
ма

 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
и 

ло
ка

лн
е 

са
м

оу
пр

ав
е 

и 
др

уг
им

 те
ли

ма
 

ко
ја

 с
у 

на
дл

еж
на

 з
а 

од
лу

чи
ва

њ
е 

о 
од

бр
ан

и 
и 

бе
зб

ед
но

сн
им

 
пи

та
њ

им
а

Н
ос

ио
ци

:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
и 

је
ди

ни
це

 л
ок

ал
не

 с
ам

оу
пр

ав
е

Н
ис

у 
по

тр
еб

на
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

у 
ор

га
ни

ма
 д

рж
ав

не
 

уп
ра

ве
 и

 л
ок

ал
не

 с
ам

оу
пр

ав
е 

и 
др

уг
им

 те
ли

ма
 к

ој
а 

су
 н

ад
ле

ж
на

 
за

 о
дл

уч
ив

ањ
е 

о 
од

бр
ан

и 
и 

бе
зб

ед
но

сн
им

 п
ит

ањ
им

а

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

:
СК

ГО
– 

Бр
ој

 у
св

ој
ен

их
 п

од
ст

иц
ај

ни
х 

м
ер

а
Ко

нт
ин

уи
ра

но

3.
8.

 У
кљ

уч
ив

ањ
е 

и 
ре

ги
он

ал
но

 
по

ве
зи

ва
њ

е 
ж

ен
а 

у 
из

гр
ађ

ив
ањ

у 
по

ве
ре

њ
а 

за
 у

на
пр

еђ
ив

ањ
е 

бе
зб

ед
но

ст
и 

и 
ст

аб
ил

но
ст

и 
у 

ре
ги

он
у 

ра
ди

 п
ре

ве
нц

иј
е 

ко
нф

ли
кт

а

Н
ос

ил
ац

:
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

сп
ољ

ни
х 

по
сл

ов
а 

(М
СП

)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

СП
, у

 с
кл

ад
у 

са
 п

ро
је

кц
иј

ам
а 

и 
м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

ог
 л

им
ит

а 
ко

је
 

за
 њ

ег
а 

од
ре

ди
 М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
, в

рс
та

 и
 у

ти
ца

ј 
ре

ал
из

ов
ан

их
 а

кт
ив

но
ст

и;
 Б

ро
ј и

 н
ив

о 
ук

љ
уч

ен
их

 ж
ен

а;
 У

кљ
уч

ен
ос

т о
рг

ан
из

ац
иј

а 
ци

ви
лн

ог
 д

ру
ш

тв
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
М

О
, М

УП
, Б

И
А

, а
ка

де
м

ск
а 

за
је

дн
иц

а,
 О

Ц
Д

, у
 с

ар
ад

њ
и 

са
 

м
еђ

ун
ар

од
ни

м 
бе

зб
ед

но
сн

им
 

ор
га

ни
за

ци
ја

ма
.



| 31 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 тр

ећ
ег

 п
ог

ла
вљ

а:
 У

ЧЕ
С

ТВ
О

ВА
Њ

Е
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: П

ов
ећ

ан
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т, 
ук

љ
уч

ен
ос

т и
 о

дл
уч

ив
ањ

е 
ж

ен
а 

у 
св

им
 п

ро
це

си
ма

 к
ој

и 
се

 ти
чу

 о
чу

ва
њ

а 
ми

ра
 и

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

3.
9.

 О
бе

зб
еђ

ив
ањ

е 
ве

ће
 

за
ст

уп
љ

ен
ос

ти
 ж

ен
а 

у 
ак

ти
вн

ос
ти

ма
 м

еђ
ун

ар
од

не
 

са
ра

дњ
е,

 п
ре

го
ва

ра
њ

у 
о 

ре
ш

ав
ањ

у 
ко

нф
ли

ка
та

 и
 у

 
ци

ви
лн

им
 и

 в
ој

ни
м 

ми
си

ја
ма

 
УН

 и
 Е

У

Н
ос

ио
ци

:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 1

00
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
50

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

 и
 р

ед
ов

на
 

бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

П
 –

 У
И

КС
 

у 
из

но
су

 о
д 

40
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 
го

ди
ш

њ
ем

 н
ив

оу
, к

ао
 и

 б
уџ

ет
ск

а 
ср

ед
ст

ва
 о

ст
ал

их
 о

рг
ан

а 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и,

 у
 с

кл
ад

у 
са

 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а 
у 

ок
ви

ру
 у

тв
рђ

ен
их

 л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
их

 о
др

ед
и 

М
Ф

– 
Бр

ој
 и

 с
ад

рж
ај

 у
св

ој
ен

их
 м

ер
а 

за
 в

ећ
у 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т ж
ен

а 
у 

ак
ти

вн
ос

ти
ма

 м
еђ

ун
ар

од
не

 
са

ра
дњ

е;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

– 
Бр

ој
 и

 с
ад

рж
ај

 у
св

ој
ен

их
 м

ер
а 

за
 в

ећ
у 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т ж
ен

а 
у 

пр
ег

ов
ар

ањ
у 

о 
ре

ш
ав

ањ
у 

ко
нф

ли
ка

та
;

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
М

РЗ
БС

П
 и

 Т
им

 з
а 

см
ањ

ив
ањ

е 
си

ро
ма

ш
тв

а 
и 

со
ци

ја
лн

о 
ук

љ
уч

ив
ањ

е 
Вл

ад
е

– 
Бр

ој
 и

 с
ад

рж
ај

 у
св

ој
ен

их
 м

ер
а 

за
 в

ећ
у 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т ж
ен

а 
у 

ци
ви

лн
им

 и
 в

ој
ни

м 
ми

си
ја

ма
 

УН
 и

 Е
У;

 
– 

П
оз

иц
иј

е 
на

 к
ој

им
а 

се
 н

ал
аз

е 
ж

ен
е 

ко
је

 у
че

ст
ву

ју
 у

 ц
ив

ил
ни

м 
и 

во
јн

им
 м

ис
иј

ам
а 

УН
 и

 Е
У

3.1
0.

 Р
ав

но
пр

ав
ан

 тр
ет

ма
н 

ж
ен

а 
у 

до
но

ш
ењ

у 
од

лу
ка

 и
 в

ећ
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т ж
ен

а 
у 

пр
оц

ес
у 

пл
ан

ир
ањ

а 
и 

ре
ал

из
ац

иј
е:

 
ра

зо
ру

ж
ањ

а,
 и

зг
ра

дњ
е 

ми
ра

, п
ос

тк
он

фл
ик

тн
ој

 
ре

ко
нс

тр
ук

ци
ји

 д
ру

ш
тв

а 
и 

ре
ин

те
гр

ац
иј

е 
из

бе
гл

иц
а

Н
ос

ио
ци

:
Ск

уп
ш

ти
нс

ке
 д

ел
ег

ац
иј

е,
 М

СП
, 

М
О

, М
УП

 и
 К

ом
ес

ар
иј

ат
 з

а 
из

бе
гл

иц
е 

и 
ми

гр
ац

иј
е

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
но

си
ла

ца
 

ак
ти

вн
ос

ти
, у

 с
кл

ад
у 

са
 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Са

ст
ав

 д
ел

ег
ац

иј
е 

по
 п

ол
у;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
О

Ц
Д

, а
 п

ос
еб

но
 К

ол
о 

ср
пс

ки
х 

се
ст

ар
а,

 у
 с

ар
ад

њ
и 

са
 

м
еђ

ун
ар

од
ни

м 
ор

га
ни

за
ци

ја
ма

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

ко
је

 у
че

ст
ву

ју
 

у 
пр

оц
ес

им
а 

пл
ан

ир
ањ

а 
и 

ре
ал

из
ац

иј
е:

 р
аз

ор
уж

ањ
а,

 
из

гр
ад

њ
е 

ми
ра

, п
ос

тк
он

фл
ик

тн
ој

 
ре

ко
нс

тр
ук

ци
ји

 д
ру

ш
тв

а 
и 

ре
ин

те
гр

ац
иј

е 
из

бе
гл

иц
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

3.1
1.

 П
ов

ећ
ањ

е 
за

ст
уп

љ
ен

ос
ти

 
и 

ут
иц

ај
а 

ж
ен

а 
на

 о
дл

уч
ив

ањ
е 

о 
од

бр
ам

бе
ни

м 
и 

бе
зб

ед
но

сн
им

 
пи

та
њ

им
а

Н
ос

ил
ац

: 
П

ол
ит

ич
ки

 с
ав

ет
 (М

О
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 1

00
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 

и 
м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 
ут

вр
ђе

но
г л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

ег
а 

од
ре

ди
 М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

на
 п

оз
иц

иј
ам

а 
од

лу
чи

ва
њ

а 
о 

од
бр

ам
бе

ни
м 

и 
бе

зб
ед

но
сн

им
 п

ит
ањ

им
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
 

О
рг

ан
и 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и 
(М

УП
, Б

И
А

, 
М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

СП
)



| 32 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 тр

ећ
ег

 п
ог

ла
вљ

а:
 У

ЧЕ
С

ТВ
О

ВА
Њ

Е
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: П

ов
ећ

ан
а 

за
ст

уп
љ

ен
ос

т, 
ук

љ
уч

ен
ос

т и
 о

дл
уч

ив
ањ

е 
ж

ен
а 

у 
св

им
 п

ро
це

си
ма

 к
ој

и 
се

 ти
чу

 о
чу

ва
њ

а 
ми

ра
 и

 б
ез

бе
дн

ос
ти

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

3.1
2.

 П
од

ст
иц

ањ
е 

ве
ће

г у
че

ш
ћа

 
ж

ен
а 

у 
са

ст
ав

у 
ре

пу
бл

ич
ки

х,
 

по
кр

ај
ин

ск
их

 и
 л

ок
ал

ни
х 

ш
та

бо
ва

 з
а 

кр
из

не
 и

 в
ан

ре
дн

е 
си

ту
ац

иј
е 

ка
о 

и 
у 

ак
ти

вн
ос

ти
ма

 у
 

ве
зи

 с
а 

ва
нр

ед
ни

м 
си

ту
ац

иј
ам

а

Н
ос

ил
ац

:
М

УП
 и

 о
ст

ал
и 

ор
га

ни
 д

рж
ав

не
 

уп
ра

ве
 у

 с
ис

те
му

 б
ез

бе
дн

ос
ти

 
(М

О
, Б

И
А

, М
Ф

 –
 У

Ц
, М

П
 –

 У
И

КС
 

и 
М

СП
)

Н
ис

у 
по

тр
еб

на
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
П

ро
це

на
т ж

ен
а 

ко
је

 у
че

ст
ву

ју
 

у 
ш

та
бо

ви
ма

 з
а 

кр
из

не
 и

ли
 

ва
нр

ед
не

 с
ит

уа
ци

је
 н

а 
св

им
 

ни
во

им
а;

– 
П

ро
це

на
т ж

ен
а 

не
по

ср
ед

но
 

ук
љ

уч
ен

 у
 а

кт
ив

но
ст

им
а 

у 
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а;

 
– 

П
ро

це
на

т ж
ен

а 
ко

је
 у

че
ст

ву
ју

 у
 

ве
ж

ба
ма

 у
 в

ез
и 

са
 п

ре
ве

нц
иј

ом
 

ва
нр

ед
ни

х 
си

ту
ац

иј
а;

 
– 

Бр
ој

 о
см

иш
љ

ен
их

 м
ер

а 
и 

м
ех

ан
из

ам
а 

са
ра

дњ
е 

ор
га

на
 

ло
ка

лн
е 

са
м

оу
пр

ав
е 

са
 

О
Ц

Д
, п

ос
еб

но
 с

а 
ж

ен
ам

а 
из

 
ви

ш
ес

тр
ук

о 
ди

ск
ри

ми
ни

са
ни

х 
и 

ма
њ

ин
ск

их
 гр

уп
а;

– 
Бр

ој
 п

ри
м

ер
а 

до
бр

е 
пр

ак
се

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не
 

П
ар

тн
ер

и:
 

Је
ди

ни
це

 л
ок

ал
не

 с
ам

оу
пр

ав
е

Ко
нт

ин
уи

ра
но



| 33 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 ч

ет
вр

то
г п

ог
ла

вљ
а:

 З
АШ

ТИ
ТА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: У
на

пр
еђ

ен
и 

но
рм

ат
ив

ни
 у

сл
ов

и 
и 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
и 

ка
па

ци
те

ти
 з

а 
до

ст
уп

ну
 и

 д
ел

от
во

рн
у 

за
ш

ти
ту

 ж
ен

а
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

4.
4.1

. У
во

ђе
њ

е 
ро

дн
е 

пе
рс

пе
кт

ив
е 

у 
св

е 
ја

вн
е 

по
ли

ти
ке

 у
 о

бл
ас

ти
 

од
бр

ан
е 

и 
бе

зб
ед

но
ст

и 
у 

ци
љ

у 
ун

ап
ре

ђе
њ

а 
за

ш
ти

те
 и

 
бе

зб
ед

но
ст

и 
ж

ен
а

Н
ос

ил
ац

: 
П

ол
ит

ич
ки

 с
ав

ет
 (М

О
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 5

0.
00

0 
ди

на
ра

 н
а 

го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
25

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

 и
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

 М
П

 –
 У

И
КС

 у
 и

зн
ос

у 
од

 1
5.

00
0 

ди
на

ра
 н

а 
го

ди
ш

њ
ем

 
ни

во
у, 

ка
о 

и 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

ос
та

ли
х 

ор
га

на
 д

рж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

у 
ск

ла
ду

 
са

 п
ро

је
кц

иј
ам

а 
и 

м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 

за
 њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 м

ер
а 

и 
ак

ти
вн

ос
ти

 
ув

ед
ен

их
 у

 ја
вн

е 
по

ли
ти

ке
 у

 
об

ла
ст

и 
бе

зб
ед

но
ст

и 
и 

од
бр

ан
е;

– 
Бр

ој
 п

ри
м

ер
а 

до
бр

их
 п

ра
кс

и 
ус

во
је

ни
х 

и 
пр

им
ењ

ен
их

 у
 

ун
ап

ре
ђи

ва
њ

у 
за

ш
ти

те
 ж

ен
а;

– 
Ро

дн
а 

ан
ал

из
а 

ја
вн

их
 п

ол
ит

ик
а 

и 
ус

во
је

ни
х 

м
ер

а 
и 

ак
ти

вн
ос

ти
;

– 
И

зв
еш

та
ји

 н
ез

ав
ис

ни
х 

ин
ст

ит
уц

иј
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
 

О
рг

ан
и 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и 
(М

УП
, 

БИ
А

, М
Ф

 –
 У

Ц
, М

П
 –

 У
И

КС
 и

 
М

СП
), 

П
ов

ер
ен

ик
 з

а 
за

ш
ти

ту
 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

ти
 у

 с
ар

ад
њ

и 
са

 д
ру

ги
м 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
им

 
те

ли
ма

 и
 м

ех
ан

из
ми

ма
 з

а 
ро

дн
у 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

т н
а 

св
им

 н
ив

ои
ма

 
и 

О
Ц

Д 
ко

је
 с

е 
ба

ве
 љ

уд
ск

им
 

пр
ав

им
а 

ж
ен

а

4.
2.

 Ја
ча

њ
е 

ка
па

ци
те

та
 В

ој
ск

е 
Ср

би
је

 и
 М

ин
ис

та
рс

тв
а 

ун
ут

ра
ш

њ
их

 п
ос

ло
ва

 з
а 

за
ш

ти
ту

 
ж

ен
а 

у 
ос

тв
ар

ив
ањ

у 
ми

си
ја

 и
 

за
да

та
ка

 у
 м

ул
ти

на
ци

он
ал

ни
м 

оп
ер

ац
иј

ам
а

Н
ос

ио
ци

: 
М

О
 и

 М
УП

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 1

00
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
50

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

 и
 о

ст
ал

их
 

ор
га

на
 д

рж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а,

 у
 

ок
ви

ру
 у

тв
рђ

ен
их

 л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
их

 о
др

ед
и 

М
Ф

– 
Бр

ој
 у

не
ти

х 
м

ер
а 

за
ш

ти
те

 
ж

ен
а 

у 
ст

ан
да

рд
не

 о
пе

ра
ти

вн
е 

пр
оц

ед
ур

е/
пр

от
ок

ол
е/

на
ст

ав
не

 
пл

ан
ов

е 
и 

пр
ог

ра
м

е;
 

– 
Бр

ој
 р

еа
ли

зо
ва

ни
х 

об
ук

а;
– 

Бр
ој

 о
рг

ан
из

ац
иј

а 
ци

ви
лн

ог
 

др
уш

тв
а,

 п
ре

дс
та

вн
ик

а 
ак

ад
ем

ск
е 

за
је

дн
иц

е 
ук

љ
уч

ен
их

 
у 

сп
ро

во
ђе

њ
е 

об
ук

е;
– 

Бр
ој

 с
пр

ов
ед

ен
их

 а
на

ли
за

 
и 

ев
ал

уа
ци

ја
 с

пр
ов

ед
ен

их
 

ак
ти

вн
ос

ти

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
 

О
рг

ан
и 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
са

ра
дњ

и 
са

 м
еђ

ун
ар

од
ни

м 
ор

га
ни

за
ци

ја
ма



| 34 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 ч

ет
вр

то
г п

ог
ла

вљ
а:

 З
АШ

ТИ
ТА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: У
на

пр
еђ

ен
и 

но
рм

ат
ив

ни
 у

сл
ов

и 
и 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
и 

ка
па

ци
те

ти
 з

а 
до

ст
уп

ну
 и

 д
ел

от
во

рн
у 

за
ш

ти
ту

 ж
ен

а
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

4.
3.

 У
на

пр
еђ

ив
ањ

е 
еф

ик
ас

но
ст

и 
си

ст
ем

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
и 

св
их

 
ос

та
ли

х 
ак

те
ра

 з
а 

пр
ед

уз
им

ањ
е 

не
оп

хо
дн

их
 з

ак
он

од
ав

ни
х 

и 
др

уг
их

 м
ер

а 
да

 с
е 

са
 п

от
пу

но
м 

по
св

ећ
ен

ош
ћу

, с
пр

еч
е,

 и
ст

ра
ж

е 
и 

ка
зн

е 
де

ла
 н

ас
иљ

а 
на

д 
ж

ен
ам

а 
у 

ко
нф

ли
кт

у 
и 

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

 д
ру

ш
тв

а,
 к

ри
зн

им
 и

 
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а

Н
ос

ио
ци

: 
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и:

 М
О

, М
УП

, 
М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

, к
ао

 и
 М

П
 у

 
це

ли
ни

, с
уд

ов
и 

и 
ту

ж
ил

аш
тв

а

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 5

0.
00

0 
ди

на
ра

 н
а 

го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
25

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

 и
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

 о
ст

ал
их

 о
рг

ан
а 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и,
 у

 с
кл

ад
у 

са
 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 у

св
ој

ен
их

 п
ро

пи
са

;
– 

Бр
ој

 с
пр

ов
ед

ен
их

 о
бу

ка
;

– 
Бр

ој
 а

на
ли

за
 е

фи
ка

сн
ос

ти
 

сп
ро

ве
де

ни
х 

ак
ти

вн
ос

ти
;

– 
Бр

ој
 п

ла
но

ва
 з

аш
ти

те
 

по
је

ди
на

чн
их

 и
нс

ти
ту

ци
ја

;
– 

Бр
ој

 и
 с

ад
рж

ај
 м

ер
а 

за
ш

ти
те

 
ж

ен
а;

– 
И

зв
еш

та
ји

 н
ез

ав
ис

ни
х 

ин
ст

ит
уц

иј
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
 

М
РЗ

БС
П

, М
ин

ис
та

рс
тв

о 
зд

ра
вљ

а 
(М

З)
, је

ди
ни

це
 л

ок
ал

не
 

са
м

оу
пр

ав
е,

 у
 с

ар
ад

њ
и 

са
 

Ко
м

ес
ар

иј
ат

ом
 з

а 
из

бе
гл

иц
е 

и 
ми

гр
ац

иј
е,

 О
Ц

Д 
ко

је
 с

е 
ба

ве
 

љ
уд

ск
им

 п
ра

ви
ма

 ж
ен

а 
и 

ре
ле

ва
нт

ни
м 

м
еђ

ун
ар

од
ни

м 
ор

га
ни

за
ци

ја
ма

4.
4.

 У
сп

ос
та

вљ
ањ

е 
и 

ко
нт

ро
ла

 
м

ех
ан

из
ам

а 
де

ло
тв

ор
не

 
за

ш
ти

те
 ж

ен
а 

за
по

сл
ен

их
 

ил
и 

ан
га

ж
ов

ан
их

 у
 с

ис
те

му
 

бе
зб

ед
но

ст
и 

од
 с

ви
х 

об
ли

ка
 

на
си

љ
а 

и 
ди

ск
ри

ми
на

ци
је

Н
ос

ио
ци

:
О

рг
ан

и 
др

ж
ав

не
 у

пр
ав

е 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и 

(М
О

, М
УП

, 
БИ

А
, М

Ф
 –

 У
Ц

, М
П

 –
 У

И
КС

 и
 М

П
)

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 5

0.
00

0 
ди

на
ра

 н
а 

го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у, 
бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
УП

 
у 

из
но

су
 о

д 
25

.0
00

 д
ин

ар
а 

на
 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

 и
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

 о
ст

ал
их

 о
рг

ан
а 

др
ж

ав
не

 у
пр

ав
е 

у 
си

ст
ем

у 
бе

зб
ед

но
ст

и 
у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф

– 
Бр

ој
 п

ри
ја

вљ
ен

их
 и

 
пр

оц
ес

уи
ра

ни
х 

сл
уч

ај
ев

а;
 

– 
Бр

ој
 и

 с
ад

рж
ај

 м
ер

а 
де

ло
тв

ор
не

 з
аш

ти
те

; 
– 

Бр
ој

 п
ри

м
ер

а 
до

бр
е 

пр
ак

се
 

уг
ра

ђе
ни

х 
у 

фу
нк

ци
он

ис
ањ

е 
ор

га
на

 д
рж

ав
не

 у
пр

ав
е 

– 
Ст

ав
ов

и 
ж

ен
а 

о 
де

ло
тв

ор
но

ст
и 

м
ер

а 
за

ш
ти

те
 о

д 
на

си
љ

а 
у 

си
ст

ем
у 

бе
зб

ед
но

ст
и;

 
– 

Бр
ој

 р
еа

ли
зо

ва
ни

х 
об

ук
а 

за
 

за
по

сл
ен

е 
и 

ру
ко

во
ди

оц
е 

на
 

те
м

е 
из

 о
ве

 о
бл

ас
ти

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
Су

до
ви

 и
 т

уж
ил

аш
тв

а 
и 

П
ов

ер
ен

ик
 з

а 
за

ш
ти

ту
 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

ти

4.
5.

 П
ре

ду
зи

ма
њ

е 
не

оп
хо

дн
их

 
м

ер
а 

ра
ди

 о
ду

зи
ма

њ
а 

ва
тр

ен
ог

 
ор

уж
ја

 и
ли

 о
гр

ан
ич

ењ
а 

пр
ис

ту
па

 в
ат

ре
но

м 
ор

уж
ју

 
по

чи
ни

оц
им

а 
на

си
љ

а

Н
ос

ио
ци

:
М

П
, т

уж
ил

аш
тв

а,
 с

уд
ов

и,
 М

З 
и 

М
УП

Н
ис

у 
по

тр
еб

на
 б

уџ
ет

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 п

ре
ду

зе
ти

х 
м

ер
а;

 
– 

Бр
ој

 с
лу

ча
је

ва
 у

по
тр

еб
е 

ва
тр

ен
ог

 о
ру

ж
ја

 у
 с

ит
уа

ци
ја

ма
 

на
си

љ
а 

на
д 

ж
ен

ам
а;

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
П

ри
вр

ед
на

 к
ом

ор
а 

(п
ри

ва
тн

е 
сл

уж
бе

 о
бе

зб
еђ

ењ
а)

 и
 О

Ц
Д

– 
Ан

ал
из

а 
по

се
до

ва
њ

а 
и 

ко
ри

ш
ће

њ
а 

ва
тр

ен
ог

 о
ру

ж
ја

 
у 

си
ту

ац
иј

ам
а 

на
си

љ
а 

на
д 

ж
ен

ам
а;

 –
 И

зв
еш

та
ји

 н
ез

ав
ис

ни
х 

ин
ст

ит
уц

иј
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но



| 35 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 ч

ет
вр

то
г п

ог
ла

вљ
а:

 З
АШ

ТИ
ТА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: У
на

пр
еђ

ен
и 

но
рм

ат
ив

ни
 у

сл
ов

и 
и 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
и 

ка
па

ци
те

ти
 з

а 
до

ст
уп

ну
 и

 д
ел

от
во

рн
у 

за
ш

ти
ту

 ж
ен

а
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

4.
6.

 О
бе

зб
еђ

ив
ањ

е 
св

ео
бу

хв
ат

не
 

пр
ав

не
 з

аш
ти

те
 и

 п
си

хо
–

со
ци

ја
лн

е 
по

др
ш

ке
 д

ев
ој

ка
ма

 
и 

ж
ен

ам
а 

са
 и

ск
ус

тв
ом

 
ро

дн
о 

за
сн

ов
ан

ог
 н

ас
иљ

а,
 

по
се

бн
о 

пр
ип

ад
ни

ца
ма

 
ви

ш
ес

тр
ук

о 
ма

рг
ин

ал
из

ов
ан

их
 

и 
ди

ск
ри

ми
ни

са
ни

х 
гр

уп
а11

 у
 

ко
нф

ли
кт

у 
и 

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

 д
ру

ш
тв

а,
 к

ри
зн

им
 и

 
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а

Н
ос

ио
ци

:
М

РЗ
БС

П
, М

УП
, М

П
, М

З,
 М

П
Н

ТР
 

и 
М

СП
.

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
ко

ри
сн

ик
а 

бу
џе

тс
ки

х 
ср

ед
ст

ав
а,

 у
 с

кл
ад

у 
са

 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а,
 у

 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

их
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 у

сл
уг

а 
пр

ав
не

 з
аш

ти
те

 и
 

пс
их

ос
оц

иј
ал

не
 п

од
рш

ке
;

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

ко
је

 с
у 

до
би

ле
 п

ра
вн

у 
за

ш
ти

ту
 и

 
пс

их
ос

оц
иј

ал
ну

 п
од

рш
ку

;
– 

Бр
ој

 п
ру

ж
ен

их
 у

сл
уг

а;
– 

Бр
ој

 у
сл

уг
а 

ко
је

 с
у 

фи
на

нс
иј

ск
и 

по
др

ж
ан

е;
– 

П
ро

це
на

т с
ре

дс
та

ва
 

ус
м

ер
ен

их
 у

 те
 с

вр
хе

;
– 

П
ро

це
на

т с
ре

дс
та

ва
 

ут
ро

ш
ен

их
 у

 те
 с

вр
хе

;
– 

Бр
ој

 ж
ен

а 
ко

је
 с

у 
ук

љ
уч

ен
е 

у 
кр

еи
ра

њ
е 

пр
ог

ра
ма

;
– 

Бр
ој

 к
ор

ис
ни

ца
 у

кљ
уч

ен
их

 у
 

кр
еи

ра
њ

е 
ус

лу
ге

;
– 

Ст
ав

ов
и 

ж
ен

а 
ко

ри
сн

иц
а 

ус
лу

га
 о

 к
ва

ли
те

ту
 у

сл
уг

а;
– 

И
зв

еш
та

ји
 н

ез
ав

ис
ни

х 
ин

ст
ит

уц
иј

а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
До

м
ов

и 
зд

ра
вљ

а,
 ц

ен
тр

и 
за

 с
оц

иј
ал

ни
 р

ад
, ш

ко
ле

 и
 

др
уг

е 
об

ра
зо

вн
е 

ин
ст

ит
уц

иј
е,

 
је

ди
ни

це
 л

ок
ал

не
 с

ам
оу

пр
ав

е 
и 

ор
га

ни
за

ци
је

 ц
ив

ил
но

г д
ру

ш
тв

а,
 

а 
по

се
бн

о 
Ко

ло
 с

рп
ск

их
 

се
ст

ар
а 

и 
др

уг
е 

О
Ц

Д 
ко

је
 с

е 
ба

ве
 љ

уд
ск

им
 п

ра
ви

ма
 ж

ен
а,

 
у 

са
ра

дњ
и 

са
 К

ом
ес

ар
иј

ат
ом

 
за

 и
зб

ег
ли

це
 и

 м
иг

ра
ци

је
 и

 
м

еђ
ун

ар
од

ни
м 

ор
га

ни
за

ци
ја

ма

11
 Л

ис
та

 т
их

 гр
уп

а 
на

ве
де

на
 је

 у
 а

кт
ив

но
ст

и 
бр

 2
.2

. у
 п

ог
ла

вљ
у 

П
ре

ве
нц

иј
а



| 36 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 ч

ет
вр

то
г п

ог
ла

вљ
а:

 З
АШ

ТИ
ТА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: У
на

пр
еђ

ен
и 

но
рм

ат
ив

ни
 у

сл
ов

и 
и 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
и 

ка
па

ци
те

ти
 з

а 
до

ст
уп

ну
 и

 д
ел

от
во

рн
у 

за
ш

ти
ту

 ж
ен

а
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

4.
7. 

Ун
ап

ре
ђе

њ
е 

пр
ав

не
 з

аш
-

ти
те

 и
 п

си
хо

–с
оц

иј
ал

не
 

по
др

ш
ке

 д
ев

ој
ка

ма
 и

 ж
ен

ам
а 

ж
рт

ва
ма

 тр
го

ви
не

 љ
уд

им
а,

 
по

се
бн

о 
пр

ип
ад

ни
ца

ма
 в

и-
ш

ес
тр

ук
о 

ма
рг

ин
ал

из
ов

ан
их

 
и 

ди
ск

ри
ми

ни
са

ни
х 

гр
уп

а 
у 

ко
нф

ли
кт

у 
и 

по
ст

ко
нф

ли
к-

тн
ом

 
оп

ор
ав

ку
 д

ру
ш

тв
а,

 к
ри

зн
им

 и
 

ва
нр

ед
ни

м 
си

ту
а-

ци
ја

ма

Н
ос

ио
ци

: 
Н

ац
ио

на
лн

и 
ко

ор
ди

-н
ат

ор
 з

а 
бо

рб
у 

пр
от

ив
 тр

го
ви

не
 љ

уд
им

а 
и 

Ц
ен

та
р 

за
 з

аш
ти

ту
 ж

рт
ав

а 
тр

го
ви

не
 љ

уд
им

а 
у 

са
ра

д-
њ

и 
са

 М
РЗ

БС
П

, М
П

, с
уд

ов
и 

и 
ту

-
ж

ил
аш

тв
а

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

и-
ни

ст
ар

ст
ва

 у
ну

тр
аш

њ
их

 
по

сл
ов

а 
и 

ос
та

ли
х 

ко
ри

-с
ни

ка
 

бу
џе

тс
ки

х 
ср

ед
-с

та
ва

, у
 с

кл
ад

у 
са

 п
ро

-је
кц

иј
ам

а 
и 

м
ог

ућ
но

ст
и-

ма
, у

 о
кв

ир
у 

ут
вр

ђе
ни

х 
ли

ми
та

 
ко

је
 з

а 
њ

их
 о

др
е-

ди
 М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 ж

ен
а 

ко
је

 с
у 

до
би

ле
 

пр
ав

ну
 з

аш
ти

ту
 и

 п
си

хо
со

ци
ја

л-
ну

 п
од

рш
ку

; 
– 

П
ро

це
на

т с
ре

д-
ст

ав
а 

ус
м

ер
ен

их
 и

 у
тр

ош
ен

их
 у

 с
вр

хе
 

пр
ав

не
 з

аш
ти

те
 и

 п
си

хо
со

-
ци

ја
лн

е 
по

др
ш

ке
; 

– 
Бр

ој
 и

зр
а-

ђе
ни

х 
пр

ог
ра

ма
 п

ра
вн

е 
за

ш
ти

те
 и

 
пс

их
ос

оц
иј

ал
не

 п
од

рш
ке

 и
 

ук
љ

уч
ен

их
 и

нс
ти

ту
ци

ја
; 

Бр
ој

 ж
ен

а 
ко

је
 с

у 
ук

љ
уч

ен
е 

у 
из

ра
ду

 п
ро

гр
ам

а 
пр

ав
не

 
за

ш
ти

те
 и

 п
си

-х
ос

оц
иј

ал
не

 
по

др
ш

ке
;

 Б
ро

ј к
ор

ис
ни

ца
 у

сл
уг

а 
ук

љ
уч

ен
их

 у
 к

ре
ир

ањ
е 

пр
ог

ра
ма

;
 И

зв
еш

та
ји

 н
ез

ав
ис

ни
х 

ин
ст

ит
уц

иј
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
 

О
Ц

Д
, а

 п
ос

еб
но

 К
ол

о 
ср

пс
ки

х 
се

ст
ар

а 
и 

др
уг

е 
О

Ц
Д 

ко
је

 
се

 б
ав

е 
љ

уд
ск

им
 п

ра
ви

ма
 

ж
ен

а 
у 

са
ра

дњ
и 

са
 М

СП
 и

 
м

еђ
ун

ар
од

ни
м 

ор
га

ни
за

ци
ја

ма

4.
8.

 О
бе

зб
еђ

ив
ањ

е 
де

ло
тв

ор
-

но
г и

 е
фи

ка
сн

ог
 р

ад
а 

на
 

от
кр

ив
ањ

у, 
ха

пш
ењ

у 
и 

пр
оц

е-
су

ир
ањ

у 
по

чи
ни

ла
ца

 м
еђ

ун
а-

ро
дн

их
 р

ат
ни

х 
зл

оч
ин

а 
ко

ји
 с

е 
на

ла
зе

 н
а 

те
ри

то
ри

ји
 Р

еп
у-

бл
ик

е 
Ср

би
је

, у
кљ

уч
уј

ућ
и 

и 
из

вр
ш

ио
це

 
св

их
 в

ид
ов

а 
зл

о-
чи

на
 п

ро
ти

в 
чо

ве
чн

ос
ти

 н
а 

пр
ос

то
ри

ма
 

би
вш

е 
Ју

го
сл

ав
и-

је
 ч

иј
е 

су
 ж

рт
ве

 
ж

ен
е,

 д
ев

ој
ке

 и
 д

ев
ој

чи
це

Н
ос

ио
ци

:
Сп

ец
иј

ал
но

 т
уж

ил
аш

-т
во

 з
а 

ра
тн

е 
зл

оч
ин

е,
 С

пе
ци

ја
лн

и 
су

д 
и 

М
П

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
Сп

е-
ци

ја
лн

ог
 

ту
ж

ил
аш

тв
а 

за
 р

ат
не

 з
ло

чи
не

 и
 

Сп
ец

и-
ја

лн
ог

 с
уд

а 
у 

ск
ла

ду
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

-с
ти

ма
, 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
е-

но
г л

им
ит

а 
ко

је
 

за
 њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф

– 
Бр

ој
 у

ха
пш

ен
их

 и
 п

ро
це

су
ир

а-
ни

х 
из

вр
ш

ил
ац

а;
– 

Бр
ој

 п
ре

су
-д

а;
– 

И
зв

еш
та

ји
 н

ез
ав

ис
ни

х 
ин

ст
ит

уц
иј

а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
М

УП
, с

лу
ж

бе
 б

ез
бе

д-
но

ст
и 

и 
у 

са
ра

дњ
и 

са
 О

Ц
Д



| 37 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 ч

ет
вр

то
г п

ог
ла

вљ
а:

 З
АШ

ТИ
ТА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: У
на

пр
еђ

ен
и 

но
рм

ат
ив

ни
 у

сл
ов

и 
и 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
и 

ка
па

ци
те

ти
 з

а 
до

ст
уп

ну
 и

 д
ел

от
во

рн
у 

за
ш

ти
ту

 ж
ен

а
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

4.
9.

 У
на

пр
еђ

ењ
е 

ја
вн

ог
 и

нт
е-

ре
са

 к
ро

з 
ко

нк
ур

сн
о 

су
фи

на
н-

си
ра

њ
е 

пр
ои

зв
од

њ
е 

м
ед

иј
ск

ог
 

са
др

ж
ај

а 
о 

м
еђ

ун
ар

од
но

м 
ху

ма
ни

та
рн

ом
 п

ра
ву

, м
еђ

у-
на

ро
дн

ом
 р

ат
но

м 
пр

ав
у 

и 
о 

ра
ду

 д
ом

аћ
их

 и
 м

еђ
ун

ар
од

-
ни

х 
пр

ав
ос

уд
ни

х 
ин

ст
ит

уц
и-

ја
, у

з 
об

је
кт

ив
но

 п
ре

зе
нт

ов
а-

њ
е 

пр
оц

ес
уи

ра
ни

х 
сл

уч
ај

ев
а 

си
ло

ва
њ

а,
 с

ек
су

ал
но

г р
оп

-
ст

ва
, п

ри
си

лн
е 

пр
ос

ти
ту

ци
је

, 
пр

ис
ил

не
тр

уд
но

ће
 и

 д
ру

ги
х 

об
ли

ка
се

кс
уа

лн
ог

 з
ло

ст
ав

-љ
ањ

а 
ж

ен
а 

из
вр

ш
ен

их
 то

ко
м 

ра
то

ва
 н

а 
пр

ос
то

ру
 б

ив
ш

е 
Ју

го
сл

ав
иј

е

Н
ос

ил
ац

:
М

КИ
Бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
КИ

 у
 и

зн
ос

у 
од

 5
0.

00
0 

ди
на

-р
а 

на
 го

ди
ш

њ
ем

 
ни

во
у, 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 
и 

м
ог

ућ
но

ст
им

а 
у 

ок
ви

ру
 

ут
вр

ђе
но

г
ли

ми
та

 к
ој

е 
за

 њ
ег

а 
од

ре
ди

 М
Ф

;
П

о 
по

тр
еб

и 
и 

м
ог

ућ
но

ст
и,

 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
р-

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 к

ре
ир

ан
их

 и
 с

пр
ов

ед
ен

их
 

пр
ог

ра
ма

;
– 

Ан
ал

из
а 

сп
ро

ве
де

-н
их

 
пр

ог
ра

ма
.

– 
Бр

ој
 п

ре
зе

нт
а-

ци
ја

 у
 с

кл
ад

у 
са

 
ст

ан
да

рд
им

а 
из

ве
ш

та
ва

њ
а;

– 
И

зв
еш

та
ји

 н
ез

а-
ви

сн
их

 
ин

ст
ит

уц
иј

а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
М

П
, т

уж
ил

аш
тв

а,
 с

у-
до

ви
, М

УП
, 

сл
уж

бе
 б

ез
бе

дн
ос

ти
, н

ез
ав

ис
ни

 
др

ж
ав

ни
 о

рг
ан

и,
 а

ка
-д

ем
ск

а 
за

је
дн

иц
а 

и 
м

ед
иј

и,
 у

 с
а-

ра
дњ

и 
са

 О
Ц

Д 
ко

ји
 с

е 
ба

ве
 љ

уд
-с

ки
м 

пр
ав

им
а 

ж
ен

а

4.1
0.

 У
на

пр
еђ

ењ
е 

ја
вн

ог
 и

нт
е-

ре
са

 к
ро

з 
ко

нк
ур

сн
о 

су
фи

на
н-

си
ра

њ
е 

пр
ои

зв
од

њ
е 

м
ед

иј
ск

ог
 

са
др

ж
ај

а 
о 

до
пр

ин
ос

у 
ко

ји
 ж

ен
е 

пр
уж

ај
у 

у 
су

оч
ав

ањ
у 

са
 р

ат
но

м 
пр

ош
ло

ш
ћу

 и
 у

 и
зг

ра
дњ

и 
ми

ра

Н
ос

ил
ац

:
М

КИ
Бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

М
КИ

 у
 и

зн
ос

у 
од

 5
0.

00
0 

ди
на

-р
а 

на
 го

ди
ш

њ
ем

 
ни

во
у, 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 
и 

м
ог

ућ
но

ст
им

а 
у 

ок
ви

ру
 

ут
вр

ђе
но

г л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
ег

а 
од

ре
ди

 М
Ф

;
П

о 
по

тр
еб

и 
и 

м
ог

ућ
но

ст
и,

 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
р-

ск
а 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 о

бј
ав

љ
ен

их
 м

ед
иј

ск
их

 
са

др
ж

ај
а;

– 
Ан

ал
из

а 
об

ја
вљ

е-
ни

х 
м

ед
иј

ск
их

 с
ад

рж
ај

а;
– 

Бр
ој

 и
 с

ад
рж

ај
 и

зв
еш

та
ја

 О
Ц

Д 
о 

об
ја

вљ
ен

им
 м

ед
иј

ск
им

 с
ад

рж
а-

ји
ма

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
О

пе
ра

ти
вн

о 
те

ло
 (К

ТР
Р)

, 
Ка

нц
ел

ар
иј

а 
за

 с
ар

ад
њ

у 
са

 
ци

ви
лн

им
 д

ру
ш

тв
ом

, К
ан

це
ла

-
ри

ја
 з

а 
љ

уд
ск

а 
и 

ма
њ

ин
ск

а 
пр

ав
а,

 м
ед

иј
и 

и 
О

Ц
Д 

у 
са

ра
дњ

и 
са

 м
еђ

у-
на

ро
дн

им
 

ор
га

ни
за

ци
ја

ма



| 38 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 ч

ет
вр

то
г п

ог
ла

вљ
а:

 З
АШ

ТИ
ТА

П
ос

еб
ан

 ц
иљ

: У
на

пр
еђ

ен
и 

но
рм

ат
ив

ни
 у

сл
ов

и 
и 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
и 

ка
па

ци
те

ти
 з

а 
до

ст
уп

ну
 и

 д
ел

от
во

рн
у 

за
ш

ти
ту

 ж
ен

а
Ре

дн
и 

бр
ој

Ак
ти

вн
ос

т
Н

ос
ил

ац
 а

кт
ив

но
ст

и 
и 

па
рт

не
ри

Ф
ин

ан
си

јс
ки

 р
ес

ур
си

И
нд

ик
ат

ор
и

Ро
к/

пе
ри

од
 и

зв
рш

ењ
а

4.1
1.

 Е
фи

ка
сн

а 
за

ш
ти

та
 о

рг
а-

ни
за

ци
ја

 и
 п

ој
ед

ин
ац

а 
ко

ји
 

сп
ро

во
де

 м
он

ит
ор

ин
г н

ад
 

пр
оц

ес
уи

ра
њ

ем
 р

ат
ни

х 
зл

о-
чи

на
, о

ст
ва

ри
ва

њ
ем

 љ
уд

ск
их

 
пр

ав
а 

ж
ен

а 
и 

пр
уж

ај
у 

по
м

оћ
 

и 
по

др
ш

ку
 ж

ен
ам

а 
ко

је
 тр

пе
 

ди
ск

ри
ми

на
ци

ју
 и

 р
од

но
 

за
сн

ов
ан

о 
на

си
љ

е

Н
ос

ио
ци

:
М

П
 и

 М
УП

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

П
–а

 и
 

М
УП

–а
 у

 с
кл

ад
у 

са
 п

ро
је

кц
иј

ам
а

и 
м

ог
ућ

-н
ос

ти
ма

 у
ок

ви
ру

 у
тв

р-
ђе

ни
х 

ли
ми

та
 к

ој
е 

за
 њ

их
 о

др
ед

и 
М

Ф

– 
Бр

ој
 и

 в
рс

та
 п

ри
ја

ва
 н

ап
ад

а;
– 

Бр
ој

 п
ро

це
су

ир
ан

их
 с

лу
ча

је
ва

 
на

па
да

;
– 

Бр
ој

 и
зр

еч
ен

их
 п

ре
-с

уд
а 

у 
ск

ла
ду

 с
а 

пр
еп

ор
ук

ам
а 

не
за

ви
сн

их
 д

рж
ав

ни
х 

ор
га

на
;

– 
Ан

ал
из

а 
пр

оц
ес

уи
ра

ни
х 

сл
уч

а-
је

ва
 н

ап
ад

а;
– 

Ст
ав

ов
и 

ор
га

ни
-з

ац
иј

а 
и 

по
је

ди
на

ца
 о

 с
оп

ст
ве

но
ј 

бе
зб

ед
но

ст
и 

ко
ји

 
сп

ро
во

де
 м

он
и-

то
ри

нг
 н

ад
 

пр
оц

ес
уи

ра
њ

ем
 р

ат
-н

их
 

зл
оч

ин
а,

 о
ст

ва
ри

ва
-њ

ем
љ

уд
ск

их
 п

ра
ва

 ж
ен

а;
– 

И
зв

еш
та

ји
 н

ез
ав

ис
ни

х 
др

ж
ав

ни
х 

ор
га

на

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
Ту

ж
ил

аш
тв

а 
и 

су
до

ви
 и

 
не

за
ви

сн
и 

др
ж

ав
ни

 о
рг

ан
и



| 39 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 п

ет
ог

 п
ог

ла
вљ

а:
 О

П
О

РА
ВА

К
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: У

на
пр

еђ
ен

а 
си

ст
ем

 п
од

рш
ке

 о
по

ра
вк

а 
ж

ен
а,

 к
ој

е 
су

 п
ре

тр
пе

ле
 б

ил
о 

ко
ји

 о
бл

ик
 у

гр
ож

ав
ањ

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
у 

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

 д
ру

ш
тв

а,
 к

ри
зн

им
 и

 
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а.

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

5.
5.1

. У
на

пр
еђ

ењ
е 

но
рм

ат
ив

но
– 

ин
ст

ит
уц

ио
на

лн
ог

 о
кв

ир
а 

и 
пр

ед
уз

им
ањ

е 
м

ер
а 

за
 

ос
тв

ар
ив

ањ
е 

оп
ор

ав
ка

 ж
ен

а 
са

 
ис

ку
ст

во
м 

на
си

љ
а 

у 
ко

нф
ли

кт
у 

и 
по

ст
ко

нф
ли

кт
но

м 
оп

ор
ав

ку
 

др
уш

тв
а,

 к
ри

зн
им

 и
 в

ан
ре

дн
им

 
си

ту
ац

иј
ам

а

Н
ос

ио
ци

:
М

РЗ
БС

П
 и

 М
П

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

РЗ
БС

П
–а

 и
 

М
П

–а
, у

 с
кл

ад
у 

са
 п

ро
је

кц
иј

ам
а 

и 
м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 
ут

вр
ђе

ни
х 

ли
ми

та
 к

ој
е 

за
 њ

их
 

од
ре

ди
 М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Ан

ал
из

а 
кв

ал
ит

ет
а 

но
рм

ат
ив

но
г и

 
ин

ст
ит

уц
ио

на
лн

ог
 о

кв
ир

а;

Др
уг

а 
по

ло
ви

на
 2

01
7. 

го
ди

не

П
ар

тн
ер

и:
 

Ту
ж

ил
аш

тв
а,

 с
уд

ов
и,

 М
З,

 
М

УП
, с

лу
ж

бе
 б

ез
бе

дн
ос

ти
, у

 
са

ра
дњ

и 
са

 и
нс

ти
ту

ци
он

ал
ни

м 
те

ли
ма

 и
 м

ех
ан

из
ми

ма
 з

а 
ро

дн
у 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

т н
а 

св
им

 
ни

во
им

а,
 С

КГ
О

, је
ди

ни
ца

ма
 

ло
ка

лн
е 

са
м

оу
пр

ав
е,

 О
Ц

Д 
и 

м
еђ

ун
ар

од
не

 о
рг

ан
из

ац
иј

е

– 
Бр

ој
 у

св
ој

ен
их

 п
ре

дл
ог

а 
за

 
из

м
ен

е 
но

рм
ат

ив
но

г о
кв

ир
а;

– 
Бр

ој
 а

на
ли

зи
ра

ни
х 

до
ку

м
ен

ат
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

5.
2.

 О
бе

зб
еђ

ив
ањ

е 
об

ук
е 

за
 у

че
сн

ик
е/

це
 м

ир
ов

ни
х 

и 
ху

ма
ни

та
рн

их
 м

ис
иј

а 
о 

ро
дн

ој
 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

ти
, о

по
ра

вк
у 

и 
ре

ин
те

гр
ац

иј
и 

ж
ен

а 
са

 
ис

ку
ст

во
м 

ро
дн

о 
за

сн
ов

ан
ог

 
на

си
љ

а

Н
ос

ио
ци

:
М

О
 и

 М
УП

Бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

О
 у

 и
зн

ос
у 

од
 1

50
.0

00
 д

ин
ар

а 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 

ни
во

у 
и 

бу
џе

тс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
М

УП
 у

 и
зн

ос
у 

од
 7

5.
00

0 
ди

на
ра

 
на

 го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

, у
 с

а 
пр

ој
ек

ци
ја

ма
 и

 м
ог

ућ
но

ст
им

а 
у 

ок
ви

ру
 у

тв
рђ

ен
их

 л
им

ит
а 

ко
је

 з
а 

њ
их

 о
др

ед
и 

М
Ф

;
П

о 
по

тр
еб

и 
и 

м
ог

ућ
но

ст
и 

ан
га

ж
ов

ат
и 

и 
до

на
то

рс
ка

 
ср

ед
ст

ва

– 
Бр

ој
 с

пр
ов

ед
ен

их
 о

бу
ка

:
– 

Бр
ој

 ж
ен

а 
и 

му
ш

ка
ра

ца
 к

ој
и 

су
 

пр
ош

ли
 о

бу
ку

;
– 

Бр
ој

 О
Ц

Д 
ко

ји
 с

у 
уч

ес
тв

ов
ал

и 
у 

сп
ро

во
ђе

њ
у 

об
ук

е;
– 

П
ро

це
на

т у
че

сн
иц

а 
у 

од
но

су
 

на
 у

ку
па

н 
бр

ој
 у

че
сн

ик
а 

об
ук

а 
у 

ми
ро

вн
им

 и
 х

ум
ан

ит
ар

ни
м 

ми
си

ја
ма

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
СК

ГО
, О

Ц
Д 

и 
м

еђ
ун

ар
од

не
 

ор
га

ни
за

ци
је



| 40 | НАЦИОНАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПРИМЕНУ РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 САВЕТА БЕЗБЕДНОСТИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА 
ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ (2017–2020)

Н
аз

ив
 п

ет
ог

 п
ог

ла
вљ

а:
 О

П
О

РА
ВА

К
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: У

на
пр

еђ
ен

а 
си

ст
ем

 п
од

рш
ке

 о
по

ра
вк

а 
ж

ен
а,

 к
ој

е 
су

 п
ре

тр
пе

ле
 б

ил
о 

ко
ји

 о
бл

ик
 у

гр
ож

ав
ањ

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
у 

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

 д
ру

ш
тв

а,
 к

ри
зн

им
 и

 
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а.

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

5.
3.

 П
од

ст
иц

ањ
е,

фи
на

нс
ир

ањ
е,

 с
пр

ов
ођ

ењ
е

пр
ог

ра
ма

 р
ех

аб
ил

ит
ац

иј
е

уч
ес

ни
ка

/ц
а 

ор
уж

ан
их

су
ко

ба

Н
ос

ил
ац

:
М

РЗ
БС

П
Бу

џе
тс

ка
ср

ед
ст

ва
 М

РЗ
БС

П
, у

 с
кл

ад
у 

са
 

пр
ој

ек
ци

ја
ма

 и
 м

ог
ућ

но
ст

им
а 

у 
ок

ви
ру

 у
тв

рђ
ен

ог
 л

им
ит

а 
ко

је
 з

а 
њ

ег
а 

од
ре

ди
 М

Ф
;

П
о 

по
тр

еб
и 

и 
м

ог
ућ

но
ст

и 
ан

га
ж

ов
ат

и 
и 

до
на

то
рс

ка
 

ср
ед

ст
ва

– 
Бр

ој
 п

ро
гр

ам
а 

на
 го

ди
ш

њ
ем

 
ни

во
у;

– 
Бр

ој
 д

он
ет

их
 л

ок
ал

ни
х 

ак
ци

он
их

 п
ла

но
ва

;
– 

Бр
ој

 р
еа

ли
зо

ва
ни

х 
пр

ог
ра

ма
 

ре
ха

би
ли

та
ци

је
 у

че
сн

ик
а/

ца
 

ор
уж

ан
их

 с
ук

об
а;

– 
Бр

ој
 у

че
сн

ик
а/

ца
 п

ро
гр

ам
а 

ре
ха

би
ли

та
ци

је
;

– 
Бр

ој
 п

ре
ду

зе
ти

х 
м

ер
а

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
М

О
, М

УП
 и

 К
ан

це
ла

ри
ја

 
за

 К
ос

ов
о 

и 
М

ет
ох

иј
у 

и 
М

ин
ис

та
рс

тв
о 

фи
на

нс
иј

а,
 О

Ц
Д

, 
а 

по
се

бн
о 

уд
ру

ж
ењ

а 
бо

ра
ца

 
ра

та
, у

др
уж

ењ
а 

ра
тн

их
 в

ој
ни

х 
ин

ва
ли

да
 и

 у
др

уж
ењ

а 
по

ро
ди

ца
 

по
ги

ну
ли

х 
и 

не
ст

ал
их

 л
иц

а,
 

уд
ру

ж
ењ

а 
ра

тн
их

 в
ет

ер
ан

а 
и 

уд
ру

ж
ењ

а 
из

бе
гл

их
 и

 и
нт

ер
но

 
ра

се
љ

ен
их

 л
иц

а,
 у

др
уж

ењ
им

а 
ж

ен
а 

и 
по

је
ди

нц
и,

 у
че

сн
иц

и 
ра

то
ва

 у
 б

ив
ш

ој
 Ју

го
сл

ав
иј

и 
ко

ји
 

су
 д

рж
ав

љ
ан

и 
Ре

пу
бл

ик
е 

Ср
би

је
, 

у 
са

ра
дњ

и 
са

 д
ом

аћ
им

 и
 с

тр
ан

им
 

ф
он

да
ци

ја
ма

 и
 д

он
ат

ор
им

а
5.

4.
 У

на
пр

еђ
ењ

е 
ка

па
ци

те
та

 
св

их
 а

кт
ер

а 
у 

је
ди

ни
ца

ма
 

ло
ка

лн
е 

са
м

оу
пр

ав
е 

за
 

сп
ро

во
ђе

њ
е 

ин
ди

ви
ду

ал
ни

х 
пл

ан
ов

а 
оп

ор
ав

ка
 к

ој
и 

са
др

ж
е 

пс
их

ос
оц

иј
ал

ну
 п

од
рш

ку
, 

зд
ра

вс
тв

ен
у 

и 
со

ци
ја

лн
у 

за
ш

ти
ту

 
и 

за
по

ш
љ

ав
ањ

е 
у 

ко
нф

ли
кт

у 
и 

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

 
др

уш
тв

а,
 к

ри
зн

им
 и

 в
ан

ре
дн

им
 

си
ту

ац
иј

ам
а

Н
ос

ио
ци

: 
Је

ди
ни

це
 л

ок
ал

не
 с

ам
оу

пр
ав

е
Бу

џе
тс

ка
 с

ре
дс

тв
а 

је
ди

ни
ца

 
ло

ка
лн

е 
са

м
оу

пр
ав

е;
П

о 
по

тр
еб

и 
и 

м
ог

ућ
но

ст
и 

ан
га

ж
ов

ат
и 

и 
до

на
то

рс
ка

 
ср

ед
ст

ва

– 
Бр

ој
 с

пр
ов

ед
ен

их
 о

бу
ка

; 
– 

Ф
ин

ан
си

јс
ка

 с
ре

дс
тв

а 
оп

ре
де

љ
ен

а 
и 

ут
ро

ш
ен

а;
– 

Ус
по

ст
ав

љ
ен

 м
ех

ан
из

ам
 

ра
зм

ен
е 

ис
ку

ст
ав

а 
и 

пр
ак

се

Ко
нт

ин
уи

ра
но

П
ар

тн
ер

и:
СК

ГО
, М

Д
УЛ

С 
у 

са
ра

дњ
и 

са
 

М
РЗ

БС
П

, и
нс

ти
ту

ци
он

ал
ни

м 
те

ли
ма

 и
 м

ех
ан

из
ми

ма
 з

а 
ро

дн
у 

ра
вн

оп
ра

вн
ос

т н
а 

св
им

 н
ив

ои
ма

, М
З,

 О
Ц

Д 
и 

м
еђ

ун
ар

од
ни

м 
ор

га
ни

за
ци

ја
ма



| 41 |II. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ

Н
аз

ив
 п

ет
ог

 п
ог

ла
вљ

а:
 О

П
О

РА
ВА

К
П

ос
еб

ан
 ц

иљ
: У

на
пр

еђ
ен

а 
си

ст
ем

 п
од

рш
ке

 о
по

ра
вк

а 
ж

ен
а,

 к
ој

е 
су

 п
ре

тр
пе

ле
 б

ил
о 

ко
ји

 о
бл

ик
 у

гр
ож

ав
ањ

а 
бе

зб
ед

но
ст

и 
у 

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

 д
ру

ш
тв

а,
 к

ри
зн

им
 и

 
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а.

Ре
дн

и 
бр

ој
Ак

ти
вн

ос
т

Н
ос

ил
ац

 а
кт

ив
но

ст
и 

и 
па

рт
не

ри
Ф

ин
ан

си
јс

ки
 р

ес
ур

си
И

нд
ик

ат
ор

и
Ро

к/
пе

ри
од

 и
зв

рш
ењ

а

5.
5.

 П
ре

ва
зи

ла
ж

ењ
е

ст
ер

ео
ти

па
 и

 п
ре

др
ас

уд
а

пр
ем

а 
ж

ен
ам

а 
са

 и
ск

ус
тв

ом
на

си
љ

а 
у 

ко
нф

ли
кт

у 
и

по
ст

ко
нф

ли
кт

но
м 

оп
ор

ав
ку

др
уш

тв
а,

 к
ри

зн
им

 и
ва

нр
ед

ни
м 

си
ту

ац
иј

ам
а 

и
њ

их
ов

о 
ос

на
ж

ив
ањ

е 
да

из
ађ

у 
из

 и
зо

ла
ци

је
 и

пр
ек

ин
у 

ћу
та

њ
е 

о 
св

ом
тр

ау
ма

тс
ко

м 
ис

ку
ст

ву

Н
ос

ил
ац

:
О

пе
ра

ти
вн

о 
те

ло
 (К

ТР
Р)

Ср
ед

ст
ва

 у
 и

зн
ос

у 
од

 5
00

.0
00

,0
0 

ди
на

ра
 б

ић
е 

об
ез

бе
ђе

на
 и

з 
до

на
то

рс
ки

х 
ср

ед
ст

ав
а

– 
Бр

ој
 о

бу
ка

 о
 п

ри
ро

ди
 н

ас
иљ

а 
и 

не
на

си
лн

ом
 р

еш
ав

ањ
у 

су
ко

ба
;

– 
Бр

ој
 у

че
сн

ик
а/

ца
 о

бу
ка

 о
 

уз
ро

ци
ма

 и
 п

ос
ле

ди
ца

ма
 

на
си

љ
а 

на
д 

ж
ен

ам
а;

– 
Бр

ој
 а

фи
рм

ат
ив

ни
х 

ја
вн

их
 

ан
ти

на
си

лн
их

 и
зја

ва
 к

ре
ат

ор
а 

ја
вн

ог
 м

њ
ењ

а;
–Б

ро
ј а

фи
рм

ат
ив

ни
х 

ја
вн

их
 

ан
ти

на
си

лн
их

 и
нф

ор
ма

ти
вн

о-
об

ра
зо

вн
их

 п
ро

гр
ам

а;
– 

Ан
ал

из
а 

са
др

ж
ај

а 
м

ед
иј

ск
ог

 
из

ве
ш

та
ва

њ
а 

о 
те

ми
;

– 
Ст

ав
ов

и 
гр

ађ
ан

а/
ки

;
– 

Бр
ој

 о
бј

ав
љ

ен
их

 те
кс

то
ва

 н
а 

го
ди

ш
њ

ем
 н

ив
оу

Ко
нт

ин
уи

ра
но





| 43 |III. ПРИЛОЗИ

III. ПРИЛОЗИ

Прилог 1
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1325 – Preventing Conflict, Transforming 
Justice, Securing the Peace – UN Women, 
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strengthening the principle of equal pay be-
tween men and women through transpar-
ency, European Commission (C/2014/1405 fi-
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tion of peacekeeping operations in all their as-
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tion of peacekeeping operations in all their as-
pects, Resolution adopted by the UN General 
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ing, stigmatization, discrimination, incite-

ment to violence and violence against per-
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International Migration and Development, 
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А) Међународна документа
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tion of female genital mutilations, Resolution 
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Protection of migrants, Resolution adopted 
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for the Protection of Human Rights and 
Fundamental Freedoms, Council of Europe, 
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Fundamental Freedoms, Council of Europe, 
CETS No.214 (02/10/2013).
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Committee of Ministers to member states on 
gender equality and media (Adopted by the 
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Committee of Ministers on 10 July 2013 at the 
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eliminate all forms of violence against wom-
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Resolution 15/23 (2010) Elimination of dis-
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Security Council at its 6453rd meeting, on 16 
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June 2013.

Resolution 2122 (2013) Adopted by the 
Security Council at its 7044th meeting, on 18 
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Strengthening the role of mediation in the 
peaceful settlement of disputes, conflict pre-
vention and resolution, Resolution adopted 
by the UN General Assembly, 66th session (A/
RES/66/291/13 September 2012).

Rezime sa radionice o rezultatima sprovođen-
ja NAP–a za R SB UN 1325, 9–10. septembar 
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session (A/RES/65/190/21 December 2010).

UN Global Plan of Action to Combat 
Trafficking in Persons, Resolution adopted 
by the General Assembly, 64th session (A/
RES/64/293/30 July 2010).

UN Global Plan of Action to Combat 
Trafficking in Persons, Resolution adopted by 
the UN General assembly, 64th session (A/
RES/64/293/30 July 2010).

UN Rules for the Treatment of Women 
Prisoners and Non–custodial Measures for 
Women Offenders (the Bangkok Rules), 65th 
session (A/RES/65/229/21 December 2010).

UN Strategic Results Framework on Women, 
Peace and Security: 2011–2020, UN Security 
Council, 2011.

Violence against women migrant work-
ers, Resolution adopted by the UN General 
Assembly, 66th session (A/RES/66/128/19 
December 2011).

1) Нормативна 
документа

Устав Републике Србије („Службени гла-
сник РС”, број 98/06).

Закон о Безбедносно-информативној аген-
цији („Службени гласник РС”, бр. 42/02, 
111/09, 65/14 – одлука УС и 66/15).

Закон о основама уређења служби безбед-
ности, („Службени гласник РС”, бр. 116/07 и 
72/12).

Закон о одбрани („Службени гласник РС”, 
бр. 116/07, 88/09, 88/09 – др. закон, 104/09 – 
др. закон и 10/15).

Закон о Војсци Србије („Службени гласник 
РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 – др. закон, 
10/15 и 88/15 – одлука УС).

Закон о забрани дискриминације („Служ-
бени гласник РС”, број 22/09).

Закон о употреби Војске Србије и других 
снага одбране у мултинационалним опе-
рацијама ван граница Републике Србије 
(„Службени гласник РС”, број 88/09).

Закон о цивилној служби („Службени гла-
сник РС”, број 88/09).

Закон о војној, радној и материјалној оба-
вези („Службени гласник РС”, бр. 88/09 и 
95/10).
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Закон о потврђивању Конвенције СЕ о за-
штити деце од сексуалног искоришћава-
ња и сексуалног злостављања („Службени 
гласник РС – Међународни уговори”, број 
1/10).

Закон о потврђивању Допунског прото-
кола уз Женевске конвенције од 12. авгу-
ста 1949. године о усвајању додатног зна-
ка распознавања (Протокол III) донет је 5. 
маја 2010. године („Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 1/10) и ступио 
је на снагу 29. маја 2010. године.

Закон о потврђивању Конвенције Међуна-
родне организације рада бр. 183 о зашти-
ти материнства, „Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 1/10).

Закон о потврђивању Европске конвенци-
је о незастаревању кривичних дела против 
човечности и ратних злочина („Службени 
гласник РС – Међународни уговори”, број 
13/10).

Закон о потврђивању Протокола број 11 
којим се мења Европска конвенција за за-
штиту људских права и основних слобо-
да („Службени гласник РС – Међународни 
уговори”, број 12/10).

Закон о спречавању злостављања на раду 
(„Службени гласник РС”, број 36/10).

Закон о ратификацији Опционог протоко-
ла уз Конвенцију против тортуре и других 
сурових, нељудских или понижавајућих ка-
зни и поступака („Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 7/11).

Закон о потврђивању Конвенције о сма-
њењу броја лица без држављанства 
(„Службени гласник РС – Међународни 
уговори”, број 8/11).

Закон о потврђивању уговора између 
Владе РС коју представља Министарство 
одбране и групе националних директора 

НАТО за кодификацију – Савезнички од-
бор 135 (АS/135) о усвајању НАТО кодифи-
кационог система („Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 13/11).

Закон о потврђивању међународне 
Конвенције о заштити свих лица од при-
силних нестанака („Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 1/11).

Закон о социјалној заштити („Службени 
гласник РС”, број 24/11).

Закон о младима („Службени гласник РС”, 
број 50/11).

Закон о управљању миграцијама 
(„Службени гласник РС”, број 107/12).

Уредба о ближим критеријумима за одре-
ђивање степена тајности „ПОВЕРЉИВО” и 
„ИНТЕРНО” у Безбедносно-информативној 
агенцији („Службени гласник РС”, број 
70/13).

Закон о потврђивању Конвенције о за-
штити деце и сарадњи у области међуна-
родног усвојења („Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 12/13).

Закон о потврђивању Конвенције СЕ о 
спречавању и борби против насиља над 
женама и насиља у породици („Службени 
гласник РС – Међународни уговори”, број 
12/13).

Закон о остваривању права на здравстве-
ну заштиту деце, трудница и породиља 
(„Службени гласник РС”, бр. 104/13).

Закон о Војнобезбедносној агенцији и 
Војнообавештајној агенцији („Службени 
гласник РС”, бр. 88/09, 55/12 – одлука УС и 
17/13).

Закон о посебним мерама за спречава-
ње вршења кривичних дела против пол-
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не слободе према малолетним лицима 
(„Службени гласник РС”, број 32/13).

Закон о потврђивању амандмана на члан 
20 став 1 Конвенције о елиминисању свих 
облика дискриминације жена („Службени 
гласник РС – Међународни уговори”, број 
5/14).

Закон о посредовању у решавању спорова 
(„Службени гласник РС”, број 55/14).

Закон о јавном информисању и медијима 
(„Службени гласник РС”, број 83/14).

Закон о заштити узбуњивача („Службени 
гласник РС”, број 128/14).

Закон о потврђивању Протокола број 15 
којим се мења Европска конвенција за за-
штиту људских права и основних слобо-
да („Службени гласник РС – Међународни 
уговори”, број 10/15).

Закон о потврђивању Конвенције о на-
длежности, меродавном праву, призна-
њу и извршењу одлука и сарадњи у ма-
терији родитељске одговорности и мера 
за заштиту деце („Службени гласник РС – 
Међународни уговори”, број 20/15).

Закон о потврђивању Међународне кон-
венције против регрутовања, коришће-
ња, финансирања и обуке плаћеника 
(„Службени гласник РС – Међународни 
уговори”, број 23/15).

Закон о полицији („Службени гласник РС”, 
број 6/16).

Закон о отклањању последица одузимања 
имовине жртвама холокауста које немају 
живих законских наследника („Службени 
гласник РС”, број 13/16).

Уредба о дисциплинској одговорности 
припадника Безбедносно-информативне 

агенције („Службени гласник РС”, број 
48/12).

2) Стратегије и 
акциони планови

Национална стратегија за борбу против 
организованог криминала („Службени гла-
сник РС”, број 23/09).

Национална стратегија за спречавање и 
сузбијање насиља над женама у породици 
и у партнерским односима („Службени гла-
сник РС”, број 27/11).

Национална стратегија запошљавања 
(„Службени гласник РС”, број 37/11).

Национална стратегија заштите и спасава-
ња у ванредним ситуацијама („Службени 
гласник РС”, број 86/11).

Национална стратегија за решавање пи-
тања избеглица и интерно расељених 
лица за период од 2015. до 2020. године 
(„Службени гласник РС”, број 62/15).

Национална стратегија за младе, „Службени 
гласник РС”, бр. 22/2015.

Национална стратегија за родну равно-
правност за период од 2016. до 2020. годи-
не („Службени гласник РС”, број 4/16).

Национална стратегија за процесуирање 
ратних злочина („Службени гласник РС”, 
број 19/16).

Стратегија развоја званичне статистике у 
Републици Србији („Службени гласник РС”, 
број 111/06).

Стратегија реинтеграције повратни-
ка по основу Споразума о реадмисији 
(„Службени гласник РС”, број 15/09).
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Стратегија за управљање миграцијама 
(„Службени гласник РС”, број 59/09).

Стратегија националне безбедности 
Републике Србије („Службени гласник РС”, 
број 88/09).

Стратегија одбране Републике Србије 
(„Службени гласник РС”, број 88/09).

Стратегија контроле стрељачког и ла-
ког оружја у Републици Србији за период 
2010–2015. године („Службени гласник РС”, 
број 36/10).

Стратегија развоја система бесплатне прав-
не помоћи у Републици Србији („Службени 
гласник РС”, број 74/10).

Стратегија стручног усавршавања др-
жавних службеника у Републици Србији 
(„Службени гласник РС”, број 56/11).

Стратегија комуникације о приступа-
њу Републике Србије Европској унији 
(„Службени гласник РС”, број 93/11).

Стратегија интегрисаног управљања гра-
ницом у Републици Србији („Службени гла-
сник РС”, број 111/12).

Стратегија полиције у заједници 
(„Службени гласник РС”, број 43/13).

Стратегија превенције и заштите од дис-
криминације („Службени гласник РС”, број 
60/13).

Стратегија безбедности и здравља на раду 
у Републици Србији за период од 2013. до 
2017. године („Службени гласник РС”, број 
100/13).

Стратегија развоја система извршења кри-
вичних санкција у Републици Србији до 
2020. године („Службени гласник РС”, број 
114/13).

Стратегија реформе јавне управе у 
Републици Србији („Службени гласник РС”, 
број 9/14).

Стратегија регулаторне реформе и уна-
пређења система управљања јавним по-
литикама за период 2016–2020. године 
(„Службени гласник РС”, број 8/16).

Акциони план за спровођење Националне 
стратегије за борбу против организованог 
криминала („Службени гласник РС”, број 
81/09).

Акциони план за спровођење Националне 
стратегије одрживог развоја за период од 
2009. до 2017. године („Службени гласник 
РС”, број 31/10).

Акциони план за спровођење Националне 
стратегије реформе правосуђа за период 
2013–2018. године („Службени гласник РС”, 
број 71/13).

Акциони план за спровођење стратеги-
је контроле стрељачког и лаког оружја у 
Републици Србији у периоду 2010–2015. го-
дине („Службени гласник РС”, број 73/13).

Акциони план за спровођење страте-
гије безбедности и здравља на раду у 
Републици Србији за период од 2013. до 
2017. године („Службени гласник РС”, број 
81/14).

Акциони план за примену Стратегије пре-
венције и заштите од дискриминације за 
период од 2014. до 2018. године („Службени 
гласник РС”, број 107/14).

Акциони план за примену Стратегије по-
лиције у заједници за 2015. и 2016. годину 
(„Службени гласник РС”, број 70/15).

Акциони план за спровођење Националне 
стратегије за младе за период од 2015. до 
2017. године, („Службени гласник РС”, број 
70/15).
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План активности за спровођење Стратегије 
за родну равноправност 2016–2018. године 
(„Службени гласник РС”, број 4/16).

3) Извештаји, смернице, 
запажања, студије и 
остала документа

Закључна запажања о комбинованом 
Другом и трећем периодичном извешта-
ју Републике Србије Комитету Уједињених 
нација за елиминацију дискриминације же-
на (CEDAW/SRB/CO/2–3), 25. јул 2013. године.

Извештај Мултисекторског координацио-
ног тела о реализацији евалуације спро-
вођења Национални акциони план за при-
мену Резолуције 1325 Савета безбедности 
Уједињених нација – Жене, мир и безбед-
ност у Републици Србији (2010–2015), при-
хваћен на седници Политичког савета, 
Београд, 30. октобар 2015.

Независни мониторинг примене 
Резолуције 1325 у Србији, „Жене у црном”, 
Београд, 2013.

Посебан извештај Повереника за зашти-
ту равноправности за мај 2015. године, 
Београд, 2015.

Редован Годишњи извештај Повереника за 
заштиту равноправности за 2014. годину, 
Београд, 2015.

Редован Годишњи извештај Повереника за 
заштиту равноправности за 2015. годину, 
Београд, 2016.

Смернице Политичког савета Владе за из-
раду Националног акционог плана за при-
мену Резолуције 1325 Савета безбедно-
сти Уједињених нација – Жене, мир и бе-
збедност у Републици Србији (2016–2020), 
Београд, децембар 2015.

Студија ОЕБС–а о националним акционим 
плановима за спровођење Резолуције 
1325 Савета безбедности Уједињених на-
ција, 2014. 
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Прилог 2

Модел извештавања

Модел извештавања у периоду спровођења Националног акционог плана од 2017. до 
2020. године је утврђен током израде тог плана и од њега се полази у изради редов-
них извештаја које сачињавају аналитичке групе и/или истраживачки тимови у органима 
државне управе у систему безбедности, као и именоване контакт-особе за спровођење 
Националног акционог плана у органима државне управе и локалне самоуправе.

Модел извештавања је јединствен за све актере спровођења плана на националном 
нивоу. Извештаји се подносе на полугодишњем нивоу Оперативном телу за спровође-
ње Националног акционог плана, које на основу појединачних извештаја, сачињава је-
динствени национални извештај и подноси га Политичком савету Владе за спровође-
ње Националног акционог плана, а ово тело подноси коначан извештај Влади Републике 
Србије. Након тога, извештаји се достављају комисијама за спровођење Националног ак-
ционог плана Народне скупштине и Скупштине АП Војводина, Поверенику за заштиту 
равноправности, Заштитнику грађана и постављају на сајт Министарства одбране и до-
ступни су на увид широј јавности.

Извештај има структуру коју чине следеће три целине: (1) резиме; (2) табеларни приказ и 
(3) закључци и препоруке.

Прецизније, сваки извештај треба да садржи следеће:

1. Резиме о спровођењу НАП-а (на две стране) уз акценат на темама:

•  спроведене активности;
•  најважнији резултати;
•  кључни изазови и решења;
•  напомене о карактеристичним појавама и о утрошеним средствима у извештајном пе-

риоду.

2. Табеларни приказ реализованих активности у извештајном периоду (према табелар-
ном обрасцу плана у пет декларисаних области спровођења плана у периоду од 2017. 
до 2020. године, и то: Актери, Превенција, Учествовање, Заштита и Опоравак)
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Општи циљ Општи резултат Показатељ утицаја спровођења 
НАП-а у друштву

Назив поглавља
Редни број Реализована 

активност
Носиоци 
активности и 
партнери

Опредељени 
ресурси 
(опредељена 
и утрошена 
финансијска 
средства)

Индикатори 
резултата

Датум/период 
реализације

3. Закључци и препоруке (једна до две стране)

Напомена: Приликом израде модела извештавања указано је на потребу да се припреми 
софтвер за ажурирање података и извештавање који би омогућио стално праћење ак-
тивности, али и уредно и олакшано извештавање. Софтвер би могао да буде припремљен 
уз подршку страних донатора или, ако таква подршка није могућа, упутиће се захтев за 
његову израду Управи за заједничке послове републичких органа или Министарству од-
бране.
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Прилог 3

Скраћенице

БЦБП – Београдски центар за безбедносну 
политику

BFPE – Београдски фонд за политичку 
изузетност

БИА – Безбедносно-информативна 
агенција

CAHVIO – Council of Europe Convention on 
preventing and combating violence against 
women and domestic violence (Конвенција 
Савета Европе о спречавању и борби 
против насиља над женама и насиља у 
породици)

CEDAW – Convention on the Elimination of 
All Forms of Discrimination against Women 
by the United Nations General Assembly 
(Конвенција Генералне скупштине 
Уједињених нација о елиминацији свих 
облика дискриминације жена)

CSDP – Common Security and Defence 
Policy of the European Union (Заједничка 
безбедносна и одбрамбена политика 
Европске уније)

EIGE – European Institute for Gender 
Equality (Европски институт за родну 
равноправност)

ЕУ – Европска унија

EUFOR RCA – European Union Force 
of the Central African Republic (Снаге 
Европске уније за стабилизацију у 
Централноафричкој Републици)

ЕУЛЕКС – Мисија владавине права 
Европске уније на Косову (и Метохији)

EUNAVFOR Somalia – Operation ATALANTA 
– Војна операција Европске уније против 
пирата у Сомалији и у Аденском заливу

EUTM Somalia – European Union Training 
Mission in Somalia (Мисија Европске уније 
за обуку оружаних снага Сомалије)

EUTM Mali – European Union Training 
Mission in Mali (Мисија Европске уније за 
обуку оружаних снага Малија)

НАТО – Северноатлантски савез

КОРД – Канцеларија за координационе 
послове у преговарачком процесу са 
привременим институцијама самоуправе 
у Приштини

КСЦД – Канцеларија за сарадњу са 
цивилним друштвом
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КТРР – Координационо тело за родну 
равноправност

МДУЛС – Министарство државне управе и 
локалне самоуправе

MINUSCA – United Nations Multidimensional 
Integrated Stabilization Mission in the Central 
African Republic и у Централноафричкој 
Републици (Мултидимензионална 
и интегрална мисија Уједињених 
нација за стабилизацију прилика у 
Централноафричкој Републици)

МКИ – Министарство културе и 
информисања,

МнОп – Мултинационалне операције

МО – Министарствo одбране, 

МОС – Министарство омладине и спорта,

MONUSCO – Mission de l'Organisation des 
Nations Unies en République démocratique 
du Congo (Мисија Организације 
Уједињених нација за стабилизацију у 
Демократској Републици Конго)

МП – Министарство правде

МП – УИКС – Министарство правде – 
Управа за извршење кривичних санкција 

МПНТР – Министарство просвете, науке и 
технолошког развоја

МРЗБСП – Министарство за рад, 
запошљавање, борачка и социјална 
питања

МСП – Министарство спољних послова

МУП – Министарство унутрашњих 
послова

МФ – Министарство финансија

МФ – УЦ– Министарство финансија – 
Управа царина

МЗ – Министарство здравља

НАП – Национални акциони план 
за примену Резолуције 1325 Савета 
безбедности Уједињених нација – Жене, 
мир и безбедност у Републици Србији

ОЦД – Организације цивилног друштва

ОЕБС – Организација за европску 
безбедност и сарадњу

ОМИК – Мисија ОЕБС на Косову

ПИС – Привремене институције 
самоуправе у Приштини

ПзМ – Партнерство за мир

РР механизми – механизми за родну 
равноправност

СБ УН – Савет безбедности Уједињених 
нација

СЕ – Савет Европе

СКГО – Стална конференција градова и 
општина Србије

УН – Уједињене нације

UN DPKO – Сектор за мировне операције 
Уједињених нација

UNDP – United Nations Development 
Program (Програм уједињених нација за 
развој)

UNFICYP – United Nations Peacekeeping 
Force in Cyprus (Снаге Уједињених нација 
за очување мира на Кипру)
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UNMIK – Привремена административна 
мисија Уједињених нација на Косову (и 
Метохији)

UNMIL – United Nations Mission in Liberia 
(Мисија Уједињених нација у Либерији)

UNOCI – United Nations Operation in Cote 
d'Ivoire (Мировна операција Уједињених 
нација у Републици Обала Слоноваче)

UN WOMEN – United Nations Development 
Fund for Women (Агенција Уједињених 
нација за родну равноправност и за 
оснаживање жена)

UNIFIL – United Nations Interim Force in 
Lebanon (Мировне снаге Уједињених 
нација у Републици Либан)

UNTSO – United Nations Truce Supervision 
Organization (Организација Уједињених 
нација за надзор на Блиском истоку)

UNICEF – United Nations Children's Fund 
(Агенција Уједињених нација за децу)

UNESCO – United Nations Educational, 
Scientific, and Cultural Organization 
(Организација Уједињених нација за 
образовање, науку и културу)
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